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T
e invitamos a crear
la
 paz
a
 través del arte.
    
    
En 1972, en 24 ciudades de EEUU se condujo un experimento donde las personas eran entrenadas para evocar un sentimiento de paz de manera muy específica.
    
   
Cada ciudad tenía una población mayor a 10,000 habitantes. Esto quedó documentado en varios estudios registrados (TM) bien conocidos a principios de los 70s.
   
 
 Y lo que ocurrió es que durante el tiempo en que esta gente se encontraba sintiendo esta paz en la misma ciudad, más allá del edificio donde se encontraban se comenzó a registrar un descenso en el registro de crímenes, en crímenes violentos, accidentes de tráfico. Y realizaron este experimento en diferentes momentos del día, diferentes días de la semana, para asegurarse que no se debía a los fines de semanas o diferentes días de la semana, incluso en diferentes meses para verificar incluso que no tuviera que ver el ciclo lunar 
        
Y cuando culmino el experimento, aunque no supieran precisamente porque, ocurre este efecto, se supo que las correlaciones eran tan altas que cuando un cierto número de personas comienzan a sentir esta paz o el sentimiento de sanación en sus cuerpos, el efecto se desplaza dentro de la comunidad más allá del lugar físico donde se encuentran estas personas.
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