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A todos los organizadores y participantes:


Espero que esta carta los encuentre a todos bien.  Sé que estará llegando a muchas  personas a las que no he visto desde hace tiempo y a otras a las que nunca he visto antes.

Me gustaría que sepan que tienen mi más cordial agradecimiento por sus continuas oraciones y su trabajo por la paz mundial.  A través del trabajo conjunto difundido en todo el planeta como compañeros de oración,  estamos minimizando los efectos negativos de los diversos incidentes que ocurren en este mundo.

Sus oraciones por la paz están logrando mucho más de lo que pueden imaginar.  Uno de esos logros es la Declaración de Fuji que fue inaugurada en la Sinfonía de Oraciones de Paz del año pasado.  Gracias a la energía de todos y cada uno de ustedes que participaron en dicha presentación, se abrió la puerta para el renacimiento de la consciencia sagrada de la humanidad.  Así como la idea de nuestra bondad intrínseca –chispa divina- se propaga de una persona a otra, la visión de la Declaración de Fuji está echando raíces en los más diversos ámbitos, desde el gobierno y los negocios, a la religión, la educación y las artes.

Ahora estamos en el proceso crítico de hacer del renacimiento de esta consciencia una realidad en este mundo.  Necesitamos reforzar el apoyo a esta corriente que hemos puesto en marcha, y enviar la energía de nuestra consciencia sagrada a las partes de este mundo donde la energía turbulenta está aún en gran medida a la deriva.  Este año estamos avanzando a la próxima etapa: un despertar de la energía femenina divina en la sociedad humana.  Es con este fin que lanzamos la Campaña Global Alma de Mujer, en abril de este año.

Hoy en día, seguimos viendo una gran desigualdad y discriminación en muchas partes del mundo.  Una de sus formas, es la discriminación entre hombres y mujeres.

Soy consciente de que este es un tema muy delicado.  Sin embargo, esta campaña no es acerca de la liberación de la mujer, sino más bien se trata de una elevación de la sagrada consciencia femenina.

La gente hoy necesita más de las cualidades femeninas de sanación y perdón, así como de creatividad y libertad para construir un nuevo mundo.  En cambio, lejos de exhibir esta libertad y creatividad, esta sanación y perdón, las  personas se encadenan a sí mismas con sentimientos de culpa y autojuicio y están desprovistas de amor por sí mismas. Esta no es nuestra forma de vida original y natural.

El año pasado se abrió la puerta para el renacimiento de la consciencia sagrada de la humanidad.  Pero esto, por sí solo, no es suficiente.

Cada uno de nosotros tiene que ponerse de pie y caminar a través de esta puerta, hacia el interior del reino de nuestra consciencia sagrada.  Como la vibración de este ámbito se extiende a las personas que nos rodean, poco a poco el mundo entero experimentará el renacimiento de nuestra naturaleza divina. 


Necesitamos sostener una nueva visión que reemplace  la tristeza, la amargura y la confrontación del pasado y, en su lugar, acepte y abrace todas las cosas con amor y perdón, transformándolas en luz.  Alcanzar esto o no, depende de cuántas mujeres se pongan de pie por esta causa.

El mundo está esperando que las mujeres se despierten a la energía de su verdadera naturaleza y la demuestren.  Hasta hoy, muchas mujeres de todo el mundo han sido oprimidas.  Muchas han tenido experiencias amargas y dolorosas.  Cuando las mujeres dirijan su atención a sus cualidades innatas de amor, sanación y perdón y permitan que éstas fluyan desde su interior, van a darse reconocimiento a su propia dignidad y la energía del amor y la curación se extenderá al mundo entero.

Por supuesto, esto no se limita a las mujeres.  Estas cualidades también son necesarias en los hombres.  Pero hasta ahora, la situación de la mujer ha sido inferior a la del hombre y la voz de las mujeres ha sido ignorada en gran medida.  

Me gustaría pedirles a todos ustedes, mis colegas en la oración, que den su apoyo a las valientes mujeres que están dispuestas a ponerse de pie y ser escuchadas.  Más que cualquier otra cosa, a través de sus oraciones espero que les envíen su energía de apoyo amoroso y sanador.  Esto es lo que todos ustedes pueden hacer, porque son pioneros que ya están viviendo en el mundo de nuestra consciencia sagrada.  

Sus oraciones apoyarán a las mujeres a pararse y dar su primer paso hacia la paz.  Sus palabras sagradas alientan la independencia de las mujeres que hasta ahora  han sido oprimidas o que creen que no son capaces de hacer nada por cuenta propia.
 
Hoy en día todo tipo de energías que el mundo no ha visto nunca antes, se arremolinan  por todos lados  y ustedes están justo en el centro de ellas.  Si ustedes apoyan este movimiento con sus continuas oraciones, esto proporcionará un estímulo incalculable para impulsar al mundo hacia la paz.

Esta es mi ferviente petición.  Cada uno tiene hoy una oportunidad única para demostrar la importancia de su nacimiento en este mundo.  

Hoy el mundo divino está brillando su luz concentrada sobre ti.  Manifiesta este poder en tu alma, y que se convierta en una luz de guía para el mundo..

Este es un momento crucial, decisivo  para la humanidad.  De una forma u otra, el cambio se va a producir.  Nosotros, los compañeros de oración, elegimos nacer en este momento con el fin de causar el mejor cambio posible y para guiar a la humanidad en la dirección correcta para la evolución y la creación del universo.

Juntos creemos un nuevo mundo.  No hay un momento que perder.  Todo depende de este momento, ahora mismo.  El mundo está esperando que nos pongamos de pie.

Masami Saionji, Presidente de Byakko Shinko Kai

Hoy vamos a crear la paz con nuestro pensamiento en tres áreas distintas.

Primero vamos a rezar oraciones de varias religiones. Va a haber una persona que lee la oración mientras los demás escuchamos.  Y luego todos recitamos esas oraciones juntos. La misión de esa persona es ser canal de la energía de esa religión, y nuestra oración unificada purifica el karma de lucha y separación. Al decir estas oraciones estamos diciendo SOMOS UNO, y lo estamos creando.

Segundo:
En conexión con el lanzamiento en el mundo de la Campaña Alma de Mujer, vamos a hacer unos minutos de silencio conectando con nuestra parte femenina sagrada.
Luego vamos a formar un círculo y vamos a ir diciendo las palabras que representan la energía sagrada femenina. Con cada palabra damos un paso a la derecha.

Tercero:
Visualisamos paz en cada país del mundo con la Ceremonia de Banderas de Paz, haciendo entrar en primer lugar las Banderas de las Naciones que más lo necesitan.
Al portar la Bandera te vuelves canal para la energía angélica de ese país, por eso es muy importante hacerlo con concentración y respeto.

Al finalizar, entra la Bandera del planeta Tierra, nuestro hogar, lo que nos UNE finalmente en este viaje. Es el momento más importante de la Ceremonia, toda la energía baja unificada a través de la persona que lleva esta Bandera para toda la Tierra. Esa luz luego seguirá haciendo su trabajo, y no será des-creada nunca más, permaneciendo en nosotros, y en el campo cuantico. 

Terminaremos con: un minuto de silencio, muchos abrazos y danzas.
Hecho está!!!
