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  1  

El camino más corto hacia la felicidad es ponerlo todo en manos del amor del universo, a través de nuestras divinidades y espíritus protectores.

  2  

Ni una sola persona ha venido a este mundo por sí misma. El nacimiento y el crecimiento están en manos de Dios. Todo lo que les ocurre a los seres humanos sucede con el consentimiento y la voluntad de Dios.

  3  

En el momento en que confíes tu vida, tu muerte y tu futuro totalmente a Dios, tu verdadero destino y misión celestiales se desplegarán ante ti.

  4  

El amor divino actúa siempre con el propósito de hacernos profundamente felices, más allá de nuestras alegrías o penas inmediatas. Cualquiera que sea la visión inmediata que tengamos, es importante creer firmemente que todo terminará bien. Esperemos ese momento con un sentimiento de gratitud. Ése es el camino de la sabiduría.

. 5

Lo único que existe en realidad es nuestro ser divino, que es el bien, la verdad y el amor. Todo lo demás esta en el proceso de desaparecer.
6

Simplemente se autentico, se fiel a tu ser divino.

7

Mas allá de lo que una persona aparente  ser en la superficie, sus espíritus y guías protectores se están ocupando de ellos todo el tiempo, con todo su poder.

Lo que podemos hacer por ellos es rezar a sus protectores de la siguiente manera: “El karma de esta persona se purifica, y su ser verdadero se manifiesta  lo antes posible”. Si haces esto, tanto tu como la otra persona serán purificados
  8  

Mira hacia arriba, al cielo. Vibraciones luminosas de energía llueven constantemente desde el Cielo.

9-

Tu verdadero ser, que existe en el cielo, está siempre activo. Lo único que tienes que hacer en la tierra es mantener tu mente firme y libre de dudas.

  10  

Saca el máximo provecho de la situación en la que estés ahora.

11

No te dejes enredar por el pasado. El pasado es una imagen en el proceso de desaparecer. Sin duda se desvanecerá.

12

Conviértete en un vehiculo adecuado para el trabajo de lo divino. Un vehiculo adecuado  es alguien que siempre se sintoniza con la verdad, y sigue la verdad.

13

Piensa de esta manera: “Si puedo comprender este problema, habré dado un paso adelante”. Luego actúa, sin dudar.

Cuando actúo teniendo en cuenta solo mi punto de vista, esto se llama egoísmo.

Cuando actúo teniendo en cuenta  solamente el punto de vista del otro, esto se llama “amor”.

Cuando trascendemos aun el amor, y confiamos todo a lo divino, esto se llama “Kuu”, o “Vacio”

(la palabra Kuu, en japones da a entender un concepto que va mas alla del Vacio nihilista. En Kuu no hay nada, y sin embargo contiene todo. Es la infinitud de la vida misma, la divinidad misma, viviendo brillantemente.Tambien ha sido explicada como”la unidad  con el espiritu escencial del universo”

“Existir en Kuu significa haber extinguido totalmente los pensamientos causales, de este mundo.  En el momento en que logramos Kuu, el mundo escencial y el ser escencial se unifican con el mundo fenomenico y el ser fenomenico, dando luz  a un ser que abarca el cielo y la tierra, que abraca tanto la conciencia fisica como la conciencia divina”

  14  

El egoísmo es cuando actuamos teniendo en cuenta sólo nuestros intereses. Y el amor es cuando sólo tenemos en cuenta los intereses del otro. El “Kuu” o “vacío” es cuando trascendemos incluso el amor, y se lo confiamos todo a Dios.

15

Antes de encomendarnos una tarea importante, Dios nos envía una que parece extremadamente trivial a simple vista. Si no somos concientes de ello y nos negamos a hacer esta tarea aparentemente sencilla, veremos  considerablemente demorada la llegada de las tareas más importantes. Conserva esta idea en tu mente.

16

El ser verdadero del ser humano es divino.

Esta divinidad se manifiesta libremente, en todas las direcciones, a lo largo y a lo ancho de la tierra y el cielo. Vive esto, y cree en esto.

  17  

Es cierto que los efectos de todas nuestras acciones pasadas desaparecerán para siempre al final.

Tomar conciencia de ello es el primer paso hacia nuestro despertar espiritual.

18

En el momento en que dejes de aferrarte a cosas que están destinadas a desaparecer, estarás en unidad con tu ser divino

19

No importa lo que estés haciendo, nunca estás solo. Todo lo que tú haces, es una parte del plan divino del universo. Recuérdalo siempre.

20

Pase lo que pase alrededor tuyo,  y mas allá de lo que la situación pueda aparentar ser, acéptala con gratitud, reconociendo que nada aparece sin no es a través del amor divino. Este es el espíritu de la fe. En todo lo que ocurre, el amor divino se revela y en todo lo que ocurre, la misericordia divina se puede sentir.

21

“Gracias por todo. Si tu voluntad es que mi vida vuelva a ti, incluso en este mismo momento, tal y como estoy ahora, que así se haga.” Este es el espíritu de total confianza en lo divino.

22

Lo más importante de mi enseñanza es que ésta ayuda a las personas a despertar a la verdad con el menor sufrimiento posible, combinando el sentimiento humano con el amor divino.

23
No hay nada tan noble como un acto de 
sinceridad. Por muy bonitas que sean las cosas 
que escriba o diga una persona, nada valdrán si no se ponen en práctica. Lo que valen son los actos de una persona. Un acto sincero sobrepasa el conocimiento de millones de teorías.
24

Mientras confiemos solamente en nuestro ser físico, no hay ninguna esperanza de alcanzar la plenitud y la perfección.

Nuestra alma solo pueda alcanzar la plenitud y la perfección con la ayuda de nuestros protectores divinos y espirituales.

  25  

“Dios se ocupará de esta situación por mí. Mi mente esta tranquila.” La fe consiste en pensar de esta forma, dejándolo todo en manos del amor divino.

  26  

Cuando estás rezando, tu verdadero ser brilla radiantemente. Si en ese momento surgen en tu mente otros pensamientos, no te preocupes, ya que esos pensamientos no son más que imágenes del pasado, que emergen para desaparecer. No te preocupes en lo más mínimo. Continúa rezando sin más.

  27  

Si permaneces imperturbable ante los distintos de pensamientos que te vengan a la mente, ello significa que has alcanzado la serenidad perfecta, o la libertad mental. Pero ten cuidado de no confundir la serenidad perfecta con un estado de euforia. La euforia es una fluctuación del karma, y la serenidad perfecta es la luz de tu verdadero ser, tu ser divino, irradiando desde las profundidades de tu ser.

  28  

La gran sabiduría divina no nos da nada que no necesitemos. Si algo nos parece innecesario, es por nuestra propia inmadurez, que nos hace verlo así. Todo lo que ocurre se manifiesta a través del amor divino. Todas las situaciones desagradables salen a la luz para poder desaparecer, disipando una causa kármica del pasado. Reconócelo y sitúate por encima de lo que surja en la superficie. Mira detrás de esas cosas y descubre la Verdad divina. Acéptalas con gratitud, con la firme creencia de que todo sucede gracias al amor misericordioso de Dios.

  29  

Aunque dices que confías en Dios incondicionalmente, cuando sucede algo desagradable, te desestabilizas enseguida, y dudas del amor divino. El amor divino no nos envía las cosas malas. No te quedes estancado en las cosas que suceden a tu alrededor. Recuérdate que, al final, todo resultara de la mejor forma posible, y dale las gracias a Dios.
  30  

Sé un “afluente” del amor divino. No lo recibas para retenerlo en ti mismo. Agradece, y esparce la alegría a los demás. Cuanta más alegría siembres, más alegría fluirá de Dios a ti. Éste es el camino que nos une eternamente a Dios. Es la fuente de paz y estabilidad espirituales.

  31  

Alguien le preguntó una vez a Goi Sensei por el significado de “despertar espiritual”, y su respuesta fue:

Estar despierto espiritualmente significa ser capaz de agradecerlo todo.

  32  

Lo mejor es tener una mente libre y abierta. En ocasiones la mente es como un profundo barranco donde se valora el silencio. Y otras como un torrente turbulento de poderosas y enfurecidas olas. Deja que tu mente sea como un río, claro dónde todo fluya libremente.

  33  

Aunque alcancemos un despertar espiritual muy elevado, si nos detenemos ahí, no podremos ayudar a los demás. Debemos descender de nuestra orgullosa torre, y ser capaces de vivir en toda clase de entornos, llevándonos bien con todo tipo de personas, escuchando toda clase de conversaciones, y ser capaces de reírnos animadamente. Si no podemos hacer esto, habremos despertado sólo a medias.

  34  

Si deseas alcanzar tu despertar espiritual, lo primero que debes hacer es abandonar las ideas fijas. Cuando tu cabeza está llena de ideas fijas, rechaza cualquier otra cosa que quiera entrar en ella. Suelta las ideas predeterminadas y escucha con una mente abierta y un corazón recto. 

  35  

El despertar espiritual se encuentra en medio de las cosas comunes. La sinceridad, el amor, la aceptación o la valoración son cualidades bastante comunes y naturales; pero todas ellas son expresiones del despertar espiritual.

  36  

Ocurre muy a menudo que una enorme joya hecha por el hombre aporta mayores beneficios que una pequeña joya auténtica. De la misma manera, una persona con una personalidad expansiva, incluso aunque no sea muy perfecta, a menudo logra mejores resultados que una persona buena o pura que tiene una mente estrecha. La gente buena necesita hacerse más grande y fuerte.

  37  

Aunque estés sentado físicamente, tu corazón también necesita estar en calma; de lo contrario, rápidamente perderás la compostura cuando estés con los demás, en tu vida cotidiana. Lo más importante es que tu corazón esté tranquilo y nunca se vea sacudido por nada.

  38  

Rezar es permitir que tu vida brille. Rezar es ser capaz de vivir la vida con dinamismo. Si piensas que rezar es permanecer quieto sin hacer nada, estás equivocado.

  39  

Cuando tu ser interior sabe que eres uno con tu ser divino, y cuando tu ser exterior realiza en todo momento y de forma espontánea actos de amor, ello significa que has alcanzado tu despertar espiritual.

  40  

Dios sólo se expresa a través de las acciones.

  41  

La gratitud es Luz.

  42  

Si siempre tratas de imponer tus opiniones, no serás feliz en la vida. Escucha primero a los demás. Y si lo haces, ellos te escucharán después a ti.

  43  

El agua fluye del mundo de nuestra fuente original. Ése es el motivo por el que valoro el agua.

  44  

Aquellos que se esconden tras su autoridad, y oprimen a los pobres y a los débiles, mientras ellos se llevan la mayor parte, actúan del modo más despreciable que existe.

  45  

El estado de “Kuu” o “Vacío”, donde se deja todo en manos de la ley universal, no significa que nunca llores, o que no estés triste, o que pierdas el interés por todo. Igual que cualquier persona, también lloras, te sientes triste, te ríes y cuentas chistes. Pero la diferencia es que tu corazón está siempre claro y despejado.

  46  

El propósito del camino espiritual no es el de satisfacer los deseos de autoridad y de reputación. Se trata, por el contrario, de desprenderse de esa clase de deseos egoístas. En este sentido, el sendero espiritual puede resultar doloroso. Pero la dicha de este camino procede de pulir el carácter, convirtiéndonos en mejores personas, y de sentir gratitud a todo lo creado.
  47  

Si lo que deseas es pasar un buen rato, ve al cine o ve la televisión. Pero no practiques una religión con el propósito de divertirte. La finalidad de la religión es sacar a la luz tu ser divino, tu divinidad.

  48  

Si no puedes trascender tus vibraciones físicas, y mantenerte en ese plano al mismo tiempo, no podrás hacer ningún trabajo verdadero. A veces sucede que quienes han alcanzado una vibración espiritual tratan despectivamente a quienes no lo han hecho. Si tú menosprecias a los demás o te ríes de ellos, entonces es que te has apartado del verdadero espíritu divino. Ten cuidado de no caer en esa trampa.

  49  

Permanecer en la Luz, sin aferrarte a ella. Vivir en el cuerpo físico sin apegarse a él: Así es como me gustaría que fueras.

  50  

Es importante conocer el mundo subconsciente y los mundos espiritual y divino, sin quedarse atrapado en ninguno de ellos. Deberíamos, en todo momento, mantener nuestro cuerpo físico directamente conectado con el ser infinito que existe en las profundidades de la fuente universal.

  51  

Ser espiritual no significa decir o escribir cosas hermosas. La espiritualidad debe expresarse a través del propio cuerpo. Respeto a las personas que realmente expresan la verdad, la belleza y la armonía a través de sus actos.

  52  

Un líder espiritual que vive a costa de las donaciones de sus fieles con una actitud despreocupada e indiferente ha tocado el fondo más profundo.

  53  

Los líderes espirituales deberían estar contentos de vivir austeramente. Ésta es la única forma de vida que le debería interesar a un líder espiritual.

  54  

Los seres humanos necesitan ser “grandes” o magnánimos y tener un espíritu generoso y abierto. Algunas personas nacen con esta cualidad, y también se puede desarrollar esta cualidad. Incluso un solo acto de atención a alguien, podría convertirte en una gran persona.

  55  

Lo más deshonroso que puedes hacer es utilizar la religión para satisfacer tus deseos egoístas.

  56  

Sacar a la luz tu verdadera naturaleza no es lo mismo que cultivar tus poderes psíquicos o sobrenaturales.

  57  

Siento plenamente que, si la gente sacara lo mejor de sí misma en su trabajo, podría perfeccionar su carácter y alcanzar su verdadero despertar espiritual más rápidamente que sometiéndose a entrenamientos ascéticos o a disciplinas espirituales.

  58  

Si alguno de ustedes está sometiéndose a alguna disciplina espiritual en estos momentos, entrénense primero a ser humildes. Rechacen también toda clase de murmuraciones espirituales que puedan estar circulando a su alrededor. Rechácenlas todas, completamente.

  59  

A la gente no le impresionan tus palabras, sino que le conmueven tus actos.

  60  

Nunca intentes huir de la situación en la que estés. Si persistes en querer escaparte de ella, pensando que la situación es horrible y que en realidad deberías estar en otra parte, cuanto más huyas, más sufrirás y tu progreso personal se retrasará. No hay ninguna situación que sea mejor para ti que aquella en la que te encuentras en este momento. El amor divino te ha puesto allí porque es necesario que tu estés allí.
Acepta tu situación con gratitud si puedes, o acéptala a regañadientes, pero entiende que es necesaria. Simplemente decide dedicarte a tus actividades con toda tu alma. Si tienes un trabajo, hazlo lo mejor posible. Si eres estudiante, centra todos tus esfuerzos en el estudio. Si lo haces, surgirá la forma de vida que más te conviene. A esto se le llama sacar el máximo de provecho de una situación. Más adelante verás que todo ha resultado de la mejor manera. No habría ninguna razón por la que el amor divino te encomendaría una tarea que no te fuera a aportar algún beneficio.

Si pones todo tu esfuerzo en tu trabajo constantemente sin resistirte, llegará un momento en que la sabiduría divina diga: “Esta bien, ya has hecho suficiente. Ha terminado esta fase de tu entrenamiento”. Entonces te encontrarás en una nueva situación o en otro ambiente. Yo mismo he vivido esa clase de experiencia.

  61  

El camino de la fe espiritual no es más que el proceso de manifestar la mente divina.
  62  

Corres y te agobias porque quieres lograrlo todo en esta vida presente. Qué te parecería verlo de esta manera: “Haré todo paso a paso, y no me importará si me toma varias vidas lograr lo que quiero hacer.”

63

No importa si tu función parece muy poco importante en este momento, mas adelante se te dará otra tarea mas fundamental si realizas tu trabajo de hoy con todo tu corazón.

  64  

Por muy inútil que te parezca tu trabajo, acéptalo como un proyecto del mundo divino y hazlo lo mejor que puedas.
65

A veces sucede que se les da una misión verdaderamente importante a personas que no se ven a si mismas como despiertas a la verdad.

A veces ni ellas mismas se dan cuenta de lo importante que es su misión.

Sin embargo a su debido tiempo tanto la importancia de la misión como la conciencia de ello, coincidirán perfectamente, y florecerán.

Por lo tanto es un error criticar a estas personas, sin ver más allá de su apariencia superficial.

  66  

La oración que no se manifiesta a través de nuestros actos, no se puede llamar oración verdadera. La oración  da vida a nuestra vida. Eso es oración.
  67  

La oración no es algo que se haga centrándose fijamente en un punto. La oración es expandir el corazón y liberarse del propio centro. Más que aferrarte a  un solo objetivo o pensamiento, se trata de regresar, simplemente, a nuestra unidad con lo divino. Te fusionas en el todo con Dios, y dejas que Dios se ocupe de todo.

  68  

No mimes tu karma. No aceptes ningún acuerdo con el karma. Puesto que Dios es luz, Él siempre se regocija con una mente luminosa y radiante.

  69  

Lo que más le desagrada a Dios es una expresión lúgubre y un estado mental sombrío.

  70  

Imagina que has llegado a un estado mental en el que te encuentras a gusto con todo y agradecido por todo, independientemente de que te agrade o no. Ese estado del alma se llama despertar espiritual.

  71  

Alguien le preguntó a Goi Sensei: “¿Qué actitud deberíamos adoptar cuando se nos pide que guiemos a alguna persona?”. Y él respondió:

Acepta la petición y reza por que se cumplan las misiones divinas de esa persona.

  72  

No le des vueltas innecesariamente a las cosas. No te angusties pensando: “Yo tengo que elevar a la gente. El amor divino y la verdad son los que elevan a los demás. El ser físico no debe preocuparse innecesariamente. Todo lo que tu ser físico tiene que hacer es vivir de forma relajada y de manera natural.

  73  

Si quieres acomodar tu vida a tus deseos, lo primero que tienes que hacer es abandonar todos tus pensamientos.

  74  

Evita almacenar pensamientos en tu mente.

  75  

Algunos se preguntan: “¿Como es que mi cuerpo es usado como un canal para expresar la voluntad divina? Pues porque he sido amable, misericordioso y fiel a la verdad”. Desde que era chico, siempre pensé que prefería verme lastimado a mí mismo, que lastimar a los demás. 

  76  

Admiro sinceramente las cualidades particulares de todas las personas, aunque sigan principios o ideologías diferentes a los míos, porque considero que la grandeza de espíritu es distinta de un principio o ideología.

  77  

No me acuerdo del contexto, pero Goi Sensei me dijo una vez:

Qué maravilloso sería que todo el mundo dejara de preocuparse por las cosas triviales y se ocupara de desarrollar una personalidad sencilla y abierta.

  78  

No hay nada más absurdo que predecir lo que va a suceder en tal mes o año. Las personas pueden llegar a obsesionarse con las predicciones, ya sean buenas o malas.

Sabrás lo que sucederá ese día, cuando llegue. No tiene ningún sentido preocuparse y confundirse por esa clase de predicciones. Pero si estás confundido, sumerge tus sentimientos en las palabras “Que la paz reine sobre la tierra”, y vuelca toda tu energía en devolverle la vitalidad a tu vida en tu situación actual. Saca el máximo provecho del presente. Éste es el significado más importante de la fe espiritual.

  79  

Está bien querer ser útil a los demás, pero deberías reflexionar profundamente de dónde surge ese sentimiento. Podría venir de un deseo subconsciente de presunción.

El “yo” útil y el “tú” inútil son existencias irreales, creaciones temporales creadas por ti mismo. Y ambas están en proceso de desaparecer. El primer paso que debes dar hacia tu despertar espiritual es liberarte de esas dos creencias irreales. Adopta una postura abierta y trabaja por los demás sin llamar la atención. Trabaja brillantemente, con humildad y coraje. Y cuando lo hagas, te volverás útil de forma natural.

  80  

En mi opinión lo importante es la reacción espontánea que surge del corazón. Entrénate para liberarte de emociones como los celos, el odio y la insatisfacción, que surgen de repente.

He observado de cerca mis propios sentimientos para ver qué emociones surgen, y no he encontrado rastro de celos, queja o insatisfacción. Lo acepto todo con un sentimiento luminoso y positivo.

Nuestro objetivo debe ser dejar que nuestro ser verdadero y divino brille en cualquier situación, por muy inesperada que sea. El miedo, sin embargo, es un sentimiento del cual es muy difícil librarse. Por eso les sugiero que traten todos sus pensamientos y emociones como imágenes en proceso de desaparecer, y que limpien y purifiquen cada rincón de su mente subconsciente. Cuando lo hagan, su luz divina brillará siempre, incluso en situaciones inesperadas.

  81  

No me gusta decir cosas confusas, como “supongo que esto irá bien” o “quizás lo logremos esta vez”. Nunca me detengo si no tengo una perspectiva clara, y no puedo ver con certeza que las cosas van a salir bien. Nunca estoy cómodo si no me queda tiempo, y no me sobra un poco. Cuando quedo con alguien, siempre calculo diez o veinte minutos más, para llegar un poco más temprano.

  82  

Para animar a una joven que siempre estaba enferma, Goi Sensei le dijo:

Yo también paso por momentos difíciles, y sufro a veces. Pero, mírame. Siempre estoy alegre, ¿verdad? ¿Sabes por qué? Porque estoy seguro de que el amor divino universal hará que todo vaya mejor.

  83  

Cuando haya alguien cerca de ti que esté enfermo o sufriendo, no sirve de mucho preocuparse y pensar: “¡Qué terrible!” o “Le tengo que curar”. Es importante que creas profundamente que, puesto que el espíritu del universo es amor, nunca le hará nada malo a nadie. 

Si debemos seguir viviendo en este mundo, el amor divino nos mantiene aquí. Y cuando debemos marcharnos al otro mundo, el amor divino nos envía allí. En lo que a mí respecta, he superado la fase de “creer”. Mi mente nunca se ve alterada, sean cuales sean las circunstancias. Sólo irradio luz divina, eso es todo. Y si es necesario pongo mi mano sobre la frente de una persona, le froto los hombros o les doy palabras de aliento. Pero a veces sólo rezo silenciosamente, y le mando luz. Todo depende de la voluntad divina.

Cuando nos entregamos totalmente a la voluntad divina, el poder y la luz divinos brotan de inmediato, allí mismo y en ese mismo instante.

  84  

Debemos convertirnos en personas que, aunque nos quitaran nuestra intuición divina, habilidades espirituales, talento, estatus, etc., siguiéramos conservando un carácter y personalidad maravillosos.

  85  

Si eres alguien que reflexiona sobre su conducta pasada, es que eres una persona noble.

  86  

Lo que la voluntad divina desea son canales físicos receptivos, que permitan que su amor y luz pasen suavemente a través de ellos sin resistirse.

  87  

Todo lo que tú, como ser individual, tienes que hacer es convertirte en una persona más afectuosa, con un corazón infinitamente tierno y atento. A todo el mundo le gusta que le traten así. No debes preocuparte por el poder espiritual o la sabiduría divina. Eso te vendrá del Cielo. Tú sólo necesitas convertirte en un canal para recibirlos y dárselos a los demás.

  88  

Como Dios es energía luminosa, a Dios le gustan las personas con una mente luminosa y llena de luz.

  89  

Te pido que seas gentil y afectuoso. Por favor, no hieras a nadie. Cuando los demás estén frente a ti y sientan tu calor y tu brillo, incluso cuando no haya intercambio de palabras, entonces serás la clase de persona que quiero que seas. Aun si alguien te critica, trata de dañarte, o incluso de matarte, nunca le hieras o le hagas daño, porque tú y esa otra persona sois, en verdad, una sola vida y un único ser. 

  90  

En el momento en que tu vida se separó de la luz divina original, como un ser sin cuerpo físico, ya se había decidido qué clase de trabajo realizarías. Tu misión celestial fue decidida antes de que nacieras en este mundo. Así que no hay necesidad de inquietarse. Vive la vida sin más tal y como te llega y déjalo todo en manos de la mente divina. 

  91  

Cuanto menos conciente seas de tu yo individual, de tu ser físico, más grande te harás. Tu parte débil y tu parte “buena” y “mala” dejarán de existir. Ni tu parte “buena” ni tu parte “mala” necesitan existir. Ambas serán entregadas* al Cielo, al reino de la luz infinita. Todo lo que debes hacer es fundirte con ese reino, y volver a la tierra trayendo su luz contigo. De esta forma te transformarás en un cuerpo de luz. Lo único que necesitas hacer es convertirte en luz. 

* En japonés, la palabra que se utiliza para ser individual (“yo” o “tú”) se pronuncia “watashi”, y la palabra “entregar” también se pronuncia “watashi”.

  92  

No pienses en ti como en un ser meramente físico, sino como en una vida divina. Piensa que el amor universal está trabajando allí donde estés. Siente que la divinidad está trabajando en tu interior.

  93  

La practica de “ir desapareciendo progresivamente”, no es algo que hagas con tu fuerza de voluntad. No es tu ser físico el que extingue el karma, ni el pecado. El karma se extingue con la luz de tu divinidad y de tus espíritus protectores. En ese proceso, tú sólo debes rezar por la paz en el mundo.

  94  

En algunas situaciones, hay que trabajar al frente de algo, y otras, en un segundo plano. Cuando trabajas en la retaguardia se acumulan buenas acciones, tesoros en el Cielo. Si atraes la atención de los demás cuando no es el momento, podrás perder la magnífica oportunidad de aumentar tus tesoros espirituales, y el nuevo y brillante futuro que estabas creando podría quedarse a mitad de camino.

  95  

He oído decir a menudo a personas que han escuchado la voz de Dios, o que Dios les dijo lo que tenían que hacer. En muchos casos esas voces o consejos son expresión de los deseos inconscientes de esa persona. Dado que es imposible distinguir la voz divina, de la del subconsciente, lo que yo recomiendo es que rechacen todas las voces, todas ellas. 

Y si los mensajes son verdaderos, por mucho que los rechaces, aparecerán de forma natural a través de la conducta, de la personalidad y de la vida diaria de la persona en cuestión. El árbol se conoce por sus frutos.

  96  

Tener percepciones psíquicas no es lo mismo que despertar a la Verdad. Esa clase de percepciones o habilidades proceden de disciplinas a las que estuviste sometido en tus vidas pasadas. Dichas percepciones no determinan el altruismo o la bajeza del carácter. Hay personas con percepciones psíquicas que desprecian a aquellos que no las tienen. Pueden llegar a convencerse de que tales percepciones son la prueba de que han despertado a la Verdad. Sin embargo uno no puede despertar a la Verdad, hasta que comprenda que las percepciones psíquicas son algo distinto a dicho despertar.

  97  

Construiremos un mundo nuevo, un mundo sin karma. Ahora estamos construyendo un mundo hecho enteramente de luz. Debes comprender que tu “yo” anterior no existe. Piensa que ahora estas creando un nuevo ser humano y una nueva humanidad. Tu sufrimiento presente aparece porque una vibración conectada al pasado ha surgido para poder desaparecer y desvanecerse en la nada.

  98  

Las personas con poderes psíquicos tienen tendencia a preocuparse por lo que sucede en los mundos subconsciente y espiritual. Al estar tan enredados en esos mundos, terminan dejando de lado el mundo físico en el que viven, y ello les trae problemas. 

Por otro lado, hay líderes religiosos que rechazan la existencia del mundo espiritual y subconsciente porque están fuera del marco de su experiencia y conocimiento. Sin embargo esos mundos sí existen. 

Pienso que los líderes religiosos deberían conocer dichos mundos sin preocuparse demasiado por ellos. En mi opinión, lo más importante es que guíen a otras personas hacia el mundo esencial y verdadero. Y para ello, no hay ni que decir que dichos lideres deberían perfeccionar su espíritu continuamente.

  99  

El objetivo fundamental de la fe espiritual es que la gente nutra y desarrolle una mente libre y abierta que no se limite a un marco rígido. 

  100  

La mejor sabiduría nos llega a través de la oración. 

  101  

Cuando te encuentres en la peor situación posible, será señal de que las cosas van a mejorar.

  102  

Quienes practican la fe espiritual no deben nunca, nunca culpar a los demás. Necesitan tener un corazón grande, perdonarse a sí mismos y perdonar a los demás. Reza por la paz teniendo la certeza de que todas las circunstancias emergen en su proceso de desaparecer.

  103  

No te apegues ni siquiera al “bien”. Transfórmate en una persona con una perfecta libertad espiritual.

  104  

Cuando vives conectado a tu divinidad y espíritus protectores, puedes discernir intuitivamente el bien del mal.

  105  

Una mente brillante permitirá que tu destino se despliegue ante ti.

  106  

Lo que más purifica el alma es aceptar de forma voluntaria incluso las cosas que nos desagradan. Sumérgete en ellas y atraviésalas. Cuanto más trates de huir de lo que te desagrada, más te perseguirá.

  107  

La fe espiritual existe en la acción. Si nuestras acciones no son correctas, no podremos decir que estamos practicando el camino de la fe espiritual.

  108  

Siempre caminamos en medio de Dios. 

  109  

“Vengo de Dios”. Vivir con esta firme convicción es orar. 

  110  

Escucha lo que los demás te digan con sincero afecto, como si fueran tus propios y queridos hijos.

  111  

No trates de imitar a los demás, y no corras. Tómate tu tiempo y saca el máximo de provecho de tus cualidades particulares. Esas cualidades cobrarán vida de la mejor forma y del modo más natural posible cuando se lo confíes todo a la voluntad divina.

  112  

Por mucho que trates de impresionar a los demás con tus palabras, no funcionará. Llena tu corazón de amor sin más y vive naturalmente, sin tratar de defenderte.

  113  

No intentes analizarte demasiado. Todos los seres humanos tienen cualidades y   defectos. En lugar de centrarte en tus puntos débiles todo el tiempo, trata de expandir tus cualidades con rapidez. La autoobservación no es sinónimo de autoanálisis.

  114  

El tratar de aparentar que se es bueno, poniendo pretextos por todo, no es un comportamiento digno.

  115  

Cultivemos un corazón generoso. Desarrollemos corazones expansivos que puedan aceptarlo todo. 

  116  

No olvidemos el espíritu de gratitud, incluso cuando todo vaya bien. La gente tiende a olvidarse de la gratitud cuando se ha acostumbrado a su buena fortuna.

  117  

Dios es infinita expansión. Un ser humano es alguien que expresa lo infinito en un marco finito.

  118  

No adoptes ninguna postura concreta en tu mente.

  119  

La mente divina no tiene límites. No hay ningún momento en el que podamos decir: “Lo he logrado, no necesito mejorar más.” Si pensamos así, nuestro progreso se detendrá. Tengamos siempre, siempre el objetivo de mejorar para brillar cada vez más.

  120  

No te apresures a juzgar sobre el bien y el mal basándote en lo que se ve aparentemente. Ha habido casos de terribles villanos que se han convertido en personas de bien y beneficiado a la humanidad de la noche a la mañana. Una persona “mala” no puede considerarse “totalmente mala”.

  121  

Tu comunión incondicional con Dios, tu continua autorreflexión y tu fe diaria te salvarán en los momentos más críticos.

  122  

El amor hacia el país de uno o “patriotismo”, no significa desear obtener beneficios solamente para el propio país. Significa que te interesa saber el modo en que tu país puede contribuir a la paz y a la felicidad del mundo, y que deseas guiarlo en esa dirección.

  123  

Cuando tus pensamientos son puros y brillantes, tu vida recobra la vida.

  124  

Los seres humanos no podrán ser totalmente felices hasta que su mente interior se una totalmente a su mente consciente.

  125  

No te acuses a ti mismo. Las acusaciones no te harán sentirte mejor. Cuando seas capaz de perdonarte a ti mismo, podrás perdonar a los demás también.

  126  

Rezar es elevar la conciencia a las vibraciones de los planos espiritual y divino.

  127  

Si te has comprometido a difundir los principios de la Verdad, debes acabar con todo deseo material de dinero. Debes estar dispuesto a decir “No, gracias”, aun cuando necesites el dinero que los demás están tratando de hacerte aceptar.

Cuando era más joven, a veces me llamaban para visitar a gente enferma y rezar con ellos. En esas ocasiones, a menudo me pedían que aceptara dinero, pero yo lo rechazaba tajantemente y me retiraba lo mas rápido posible diciendo “No, gracias”. Y también encontraba a menudo más tarde en el bolsillo algo de dinero que alguien me había metido.

El universo te proporcionará sin duda lo que necesitas.

  128  

Creo que ningún hijo le devuelve a sus padres ni una mínima parte de lo que ellos han hecho por sus hijos. Lo mejor que puedes hacer por tus padres es contribuir a que la sociedad mejore. Las ganancias de esta contribución redundarán naturalmente en beneficio de tus padres, de tus hijos, de los hijos de tus hijos y así sucesivamente durante las generaciones futuras.

  129  

Aunque tú seas luz, tus pensamientos buscan la oscuridad. Y debido a que tus pensamientos tienden hacia la oscuridad, te ves gradualmente arrastrado hacia ella. Lo único que necesitas hacer es permanecer en la luz constantemente, aunque puede que no te resulte fácil. Lo que yo les sugiero es que se fusionen con la luz divina a través de la oración. Unirse con la luz divina significa entrar en la luz del verdadero ser.

  130  

El coraje es un tesoro incalculable.

  131  

Tú posees cualidades y defectos. Si vuelcas toda tu energía en tus defectos, para intentar corregirlos, tus cualidades se harán cada vez más pequeñas. Por lo tanto, pon toda tu energía en tus cualidades y busca la forma de expandirlas. Sin que te des cuenta, tus defectos irán desapareciendo hasta ser absorbidos por tus cualidades. Yo también tenía puntos débiles, pero desde que entregué mi vida a la voluntad divina, mis cualidades se agrandaron y mis defectos se desvanecieron. Recuerda esto, sobre todo cuando le des consejos a alguien.

  132  

En la fe espiritual, habrás dado el primer paso cuando trasciendas el mundo de los pensamientos.

  133  

Cuando actúas, Dios actúa. Cuando hablas, Dios habla. Lo mejor es sentir naturalmente que se es uno con Dios.

  134  

Ya sea lo que estés haciendo, no es bueno que tu corazón se tense y endurezca. Cuando te tensas, es porque aún piensas que es tu ser individual el que actúa. Te endureces en proporción directa con el tamaño de tu ser individual, de tu ego.

  135  

Los seres humanos son muy graciosos. Cuanto menos grandes son, más grandes intentan parecer. Quienes son realmente grandes nunca intentan mostrar lo grandes que son.

  136  

Rezar no es algo que se haga con tensión o esfuerzo. Reza sin más, de forma tranquila, y di: “Que la paz reine sobre la tierra”. Déjalo todo en manos de Dios, puesto que sabes que tu “yo” físico no puede hacer nada por sí mismo. Simplemente reza, eso es todo. Confíaselo todo a tu divinidad con un sentimiento de gratitud. Vive en la oración, sin aferrarte a la oración. Vive en la luz, sin aferrarte a la luz.

  137  

Hay quien piensa que sería maravilloso poder ver a las divinidades protectoras, escuchar sus voces, o recibir instrucciones detalladas de ellas, pero yo creo que es mejor vivir naturalmente.

Pasarse la vida actuando en función de las instrucciones detalladas que expresen las divinidades protectoras no sería una forma de vida verdadera. Significaría que no eres uno con tu ser divino. Estarías separado de Dios. En tal situación, las cosas podrían ir bien si siguieras estas instrucciones al pie de la letra, pero si encontraras que no puedes hacerlo, te podrías obsesionar y sentirte intimidado por tus divinidades protectoras, y ello te haría perder valentía.

Si fuera absolutamente necesario que siguieras ciertas instrucciones divinas, las podrías seguir naturalmente, porque tu cuerpo se movería espontáneamente en esa dirección. La voluntad divina, se reflejaría en tu conducta natural.

Hasta que no estés listo para asumir la responsabilidad de tus acciones, y a pagar el precio de tus errores, no te convertirás en un ser humano independiente.

Podrás descubrir tu verdadera forma de vivir real como ser divino cuando lo que digas y hagas de forma natural fluyan únicamente de tu ser divino.

  138  

Es de vital importancia que los seres humanos se liberen del sentimentalismo, lo que no significa que debas reprimir tus emociones, y ahogarlas en tu corazón. Tampoco significa que debas mostrarlas a los demás y alterar su paz. ¿Qué puedes hacer cuando surjan en ti emociones turbulentas? Ponlas en la oración por la paz en el mundo inmediatamente. Considera todas tus emociones negativas como algo que está en proceso de desaparecer, y piensa que se están transformando constantemente en otras más brillantes a través de tu oración por la paz mundial. Para poder actuar así, debes practicar diariamente.

  139  

Siempre he sido una persona optimista. Por muy desesperada que fuera la situación en que me encontrara, siempre veía el lado positivo. Esta actitud es la que más me abrió mi camino.

  140  

Siempre pienso que es importante dejar de lado los aspectos espirituales y ver qué clase de persona eres en la vida cotidiana. Nada tiene sentido, a menos que se sea bueno de verdad. El poder místico y la sabiduría se reciben del universo, y la persona física simplemente los acoge sin más con gratitud. Desde un punto de vista físico, deberías centrarte en ser una mejor persona, y luego recibir con gratitud la sabiduría y el poder divinos que fluyen a ti desde el Cielo. 

  141  

No busques en el matrimonio un mundo de sueños. El matrimonio es un camino en que dos partes perfeccionan su espíritu. Es una oportunidad de oro para que cada una de ellas extinga su karma.

  142  

No podrás desarrollar tu parte divina mientras estés ensimismado en ti mismo.

  143  

En este mundo, lo que más debemos evitar es aferrarnos a algo. La gente se apega a cosas como el dinero, la autoridad, el estatus, la tierra o sus hijos, pero lo que subyace en la raíz de todo es el apego al ser físico.

Debido a que la gente quiere complacer su ser físico, se ata a las cosas y a la gente que satisface su karma. Pero ¿cuál es el sentido de satisfacer el karma? El karma no es siquiera real. Al final desaparecerá. Sin embargo a la gente le agrada que los demás satisfagan su karma. Consideran a quienes lo satisfacen como “buenas personas”, y a quienes no lo hacen como “malas personas”.

  144  

En general la distinción que se hace entre “buenas personas” y “malas personas”, o entre personas agradables y desagradables, se basa en las propias emociones. La gente raramente considera a una persona verdaderamente buena como buena. Para ellos, una persona buena es alguien que complace sus intereses y una persona mala alguien que no los complace. Lo miden todo basándose en sus propios intereses.

Mientras la gente siga pensando así, el mundo nunca vivirá en paz. Pero dado que es muy difícil deshacerse de esta actitud, ¿qué se puede hacer? Lo que sugiero es que en el momento en que emerjan estas emociones, las consideremos en el proceso de desaparecer. Todos los acontecimientos, sentimientos, pensamientos y circunstancias - tanto buenas como malas - deberían dirigirse hacia las vibraciones de la oración por la paz en el mundo, de la siguiente manera: “Están desapareciendo; que la paz reine sobre la tierra”. En esas vibraciones, todo será purificado por la luz que está guiando y protegiendo a la humanidad.

Practica esto una y otra vez, y tendrás una sensación limpia y brillante.

  145  

Todo el mundo debe superar el mundo del karma. Ya piensen que lo tienen o no, todo el mundo debe trascender el mundo de los pensamientos y reunirse con su ser divino. Así que cuando hables sobre el camino, o asombres a los demás con tus acciones, debes recordarte que no es tu cuerpo físico quien lo está haciendo, sino el universo divino.

  146  

El coraje es el valor que conquista todos los pensamientos kármicos.

  147  

Nunca le he dicho a nadie: “Tu fe es poco profunda”, o “No dedicas suficiente tiempo”. Esta clase de palabras no ayudan a nadie. Una fe poco profunda o una dedicación insuficiente son simples efectos de causas pasadas, y recordarlo no sirve de nada.

En cambio, yo le aconsejo a la gente que ponga su falta de fe o su falta de dedicación en una oración, y que lo consideren como residuos de pensamientos habituales del pasado. En la naturaleza humana original, no existe la falta de fe o la falta de dedicación.

El “tú” que está rezando ahora por la paz en el mundo esta directamente conectado con Dios.

  148  

Cuando estés triste, tengas algún dolor, o te sientas agitado por violentos remolinos de emociones, y no puedas rezar por la paz en el mundo, yo lo haré por ti. Cuando no puedas darle las gracias a Dios, yo lo haré por ti.

  149  

Es verdad que debemos confiarle todos nuestros pensamientos a la luz del amor divino. Pero a la mayoría de nosotros nos cuesta mucho hacerlo. Así fue cómo surgió la enseñanza de “Estar desapareciendo progresivamente”.

Lo que te impide confiárselo todo al amor divino y creer en Dios totalmente son las cosas que pensaste en tus vidas pasadas. Esos pensamientos se manifiestan en estos momentos  para desaparecer para siempre. Simplemente dite a ti mismo que están en proceso de desaparecer, y libéralos en la oración “Que la paz reine sobre la tierra”. Y luego la gran luz divina que guía al mundo hacia la liberación los borrará.

Cuando escribo o hablo con la gente, no salto y voy de repente a las verdades fundamentales como la divinidad humana, la perfección humana, la no existencia del cuerpo físico, o la no existencia de la materia. Primero reconozco el pecado (karma), y la impotencia de los seres humanos físicos. Y basándome en este reconocimiento, le enseño a la gente a purificar sus pecados e impotencia a través de la gran luz de la oración por la paz en el mundo.

Enseñar la divinidad humana, sin la práctica de “Está desapareciendo progresivamente”,  sumergiría a las personas en la más profunda agonía, en un estado limitado lleno de mentiras y engaños. Para la mayoría de las personas, creo que lo más fácil y la forma más natural de despertar a la Verdad es llenando sus corazones con una oración que los saque de su impotencia y los comunique con el mundo de su divinidad.

  150  

La gente piensa que son seres independientes, como “yo”, “tú”, “él” o “ella”, pero en realidad no son existencias separadas físicamente en el verdadero sentido de la palabra. Lo que existen son misiones divinas, nada más. Sólo existe la conciencia, la conciencia que lucha por alcanzar una misión. Así que para ser enteramente libres, debemos trascender cualquier noción de cuerpo físico. Si no trascendemos las preocupaciones de nuestro subconsciente y cuerpos espirituales, nuestra conciencia se quedará estancada y dejará de ser libre.

Transciende la idea de que eres tu cuerpo.

  151  

Cuando más libres somos es cuando no tenemos conciencia de ser personas individuales.

  152  

Todos los seres humanos son guiados por sus espíritus y divinidades guardianes. Soy plenamente consciente de ello, aunque puede que tú no lo hayas observado. Sin embargo, no hay mucha diferencia entre haberlo observado o no. El creer que tus espíritus y divinidades guardianes guían todos los pequeños detalles de tu vida diaria es igual que ser plenamente consciente de ello.

  153  

Aunque te hayas hecho uno con tu ser divino interior, no has llegado al final del camino. La divinidad es progreso infinito. El estado de Kuu o “vacío” que has alcanzado  se hará cada vez más profundo, y tu sabiduría cada vez más radiante.

Yo no era el mismo a los 30 años, después de alcanzar la unidad con mi ser divino, que a los 40. Y yo no era el mismo después de hacerme uno con los cinco santos* que ahora. Avanzo cada día y en cada instante. Con cada día y cada momento que pasa, mi existencia se hace más grande y amplia. No sé cuánto más creceré en el futuro, así que no me sorprende que otras personas no me comprendan.

Cuando la gente piensa que puede guiarse a sí misma con facilidad, es que no se comprende profundamente.

En la autobiografía de Masahisa Goi, 
Alguien que Une Cielo y la Tierra (actualmente disponible en inglés y portugués), se describe su experiencia de hacerse uno con los cinco grandes santos que trabajan al unísono para guiar al mundo hacia la paz.

  154  

Para mí, no vale la pena siquiera hablar sobre “valentía”. Yo ni soy valiente ni dejo de serlo. Mi mente se muestra siempre serena y estable, pase lo que pase. Incluso en emergencias o en momentos de crisis, siempre me comporto como de costumbre.

  155  

Puedo orar mientras camino o estoy haciendo cosas.

La oración no se limita a cuando estoy sentado, o he adoptado una determinada disposición mental. Ahora, mientras conversamos, estoy rezando. Incluso cuando estoy haciendo chistes, mi mente está siempre con Dios.
  156  

La belleza y la armonía son fundamentales para la fe espiritual. Si una persona no tiene el sentido de la belleza, ya sea en lo externo o en su corazón, no se podrá decir de verdad que es una persona espiritual.

  157  

Si oyes comentarios desagradables de alguien, no culpes a esa persona de la dificultad que estás atravesando pensando, por ejemplo, “¡Qué persona tan desagradable!”. Recuérdate a ti mismo que has oído esas palabras porque tenías una causa kármica para oírlas, y piensa sencillamente que por el hecho de escuchar esas palabras, tus causas kármicas y las de esa otra persona han desaparecido progresivamente.

  158  

Tu vida no te pertenece. Es la vida divina del universo.

  159  

Respeto a la gente mayor. Hay un poeta que dijo que vivir implica sufrir, y, ciertamente, debe haber sido difícil para una persona mayor en ocasiones vivir hasta los setenta u ochenta años. No puedo dejar de elogiarlos por eso.
  160  

Tu corazón puede perder su libertad si te aferras demasiado a alguna cosa. Tu mente puede perder su sinceridad, y eso se manifestaría en tus actitudes y en tu vida diaria. Es difícil vivir plenamente cuando la mente no es libre.
  161  

Lo que más me molesta son las excusas. Si ocultas tus errores diciendo: “No pude evitarlo”, o “No dependía de mí, porque lo dejé en manos de Dios”, entonces es que estás poniendo pretextos. 
No debe preocuparte lo que los demás piensen o digan. Deja que piensen lo que quieran. Tú nunca pongas pretextos. Dios lo sabe todo, así que deja que Dios se ocupe de las opiniones de los demás. Pero ante todo, nunca te pongas pretextos a ti mismo. Es lo peor que se puede hacer porque con ello frenas tu avance personal. 

Si te has equivocado, pídele perdón a Dios, diciendo: “Lo siento Dios mío. No lo volveré a hacer”. Y puesto que Dios es un padre amoroso, sin duda te perdonará. Así es como funciona el principio de “Todo surge en el proceso de desaparecer”.
No ayuda poner pretextos pensando: “No pude evitarlo” o “La otra parte no tenía razón” o “Hice lo que cualquier otra persona hubiera  hecho”. Si adoptas esa postura, nunca te liberarás de tu karma. Permanecerá pegado a ti.

Por otra parte, te puedes decir a ti mismo: “Parece que tal o cual persona se ha equivocado, pero debe haber habido alguna causa kármica por haber sido tratado así. Pero ahora nuestro karma compartido está desapareciendo. 
Que desaparezca pronto. Gracias, Dios mío. Que la paz reine sobre la tierra”. 
De este modo, permitirás que la desarmonía se desvanezca.

No hay nada que “no pueda evitarse”. Todo ocurre por la ley de causa y efecto. Así que si alguien te hace algo, ocurre porque, a pesar de lo bien que hayas tratado a esa persona en esta vida, arrastrabas alguna causa kármica de otra vida pasada.

Si puedes pensar: “Mi karma se está borrando gracias a esta situación. ¡Qué agradecido me siento!”, entonces es que tienes la mente de un bodisattva*. 
Es importante que te vuelvas así.

* Un bodisattva es una persona con disposición de santa que escoge nacer en este mundo para ayudar a los demás.

  162  

La Vida esta creando sin descanso. No puede evitar seguir su curso. Para que tu vida se pueda adaptar a este cambio, creación y crecimiento constante de una manera suave y libre, no dejes que tus pensamientos se vean sacudidos.

¿Que puedes hacer entonces con tus pensamientos? Puedes ponerlos en la mente divina universal, rezando por la paz en el mundo. Si tu mente no se agita, tu vida fluirá más naturalmente.

  163  

Aunque no tengas por naturaleza mucho valentía , el coraje surgirá en ti a medida que tu fe se vuelva más profunda.

  164  

Los que han despertado nunca se consideran “grandes”. Simplemente trabajan silenciosamente por los demás. Sin hacerse notar, en sus ambientes habituales, continúan trabajando por los demás, sin tener en cuenta si son valorados o no. La gente humilde como ésta es en realidad “grande”.

  165  

Supongamos que “A” corre 100 metros en 10 segundos y “B” corre los 100 metros en 11 segundos. Si “A” le dice a “B”, “yo corro mas rápido que tú”, “B” tendrá que estar de acuerdo. Cuando la habilidad de una persona puede medirse, podrá entonces enorgullecerse de sus meritos.

Sin embargo nadie puede medir su habilidad en temas espirituales. Incluso aunque digas: “Mi espíritu está alto y el tuyo bajo” o “Yo he despertado espiritualmente y tú no”, dichas afirmaciones no serán más que tu propia opinión personal.

Si descubres un sentimiento de humildad en tu interior, sería justo que pensaras que has mejorado. Pero si encuentras en tu corazón arrogancia,  podrás decir con total seguridad que has desmejorado en igual proporción. Éste es el mejor barómetro para medirte a ti mismo.

Como dijo Jesús una vez: “Los mansos heredarán la tierra”. Hay otro dicho que dice: “La arrogancia ahoga el talento.” Y como dice, es perjudicial para ti ser arrogante.

  166  

Ser humilde no quiere decir despreciarse a sí mismo. No dañes tu espíritu con palabras como “No soy bueno,” o “Soy un caso perdido”. Una nariz deforme puede ser corregida con cirugía plástica, pero no es tan fácil de remendar un espíritu dañado. La razón por la cual no debes pensar así de ti mismo, es porque quizás estés pensando que al subestimarte a ti mismo, estas haciendo algo meritorio, y hasta puede ser que los otros estén de acuerdo contigo.

A veces me pregunto por qué no podemos ser más sinceros y directos. 
Es mejor actuar naturalmente, ¿no?  

Deberíamos vivir de forma natural, sacando el máximo provecho de nuestras habilidades. Te cansarás mucho si quieres ir más allá de tus propias habilidades. Todo se reduce a la humildad, es decir, hacer decididamente lo mejor que podamos pensando: “No es suficiente, me gustaría hacer más”.

Esto mismo puede aplicarse a la relación de marido y mujer. Cuanto más unidos están, más se apreciarán siendo más lo que quieran hacer el uno por el otro.

  167  

Si presumes de rectitud, los demás se llevarán una mala impresión de ti. Imagínate cómo te sentirías si alguien adoptara esa actitud y dijera: “Soy una buena persona”, “Tengo una fe inquebrantable”, “Estoy lleno de un amor profundo”, etc. Pues no sería ningún espectáculo agradable.

No recomiendo la arrogancia, ni la falsa humildad. Sugiero que abras tu corazón, y vivas sencillamente, dando gracias a Dios y diciendo: “Muchas Gracias, protectores divinos”, y “No es mi ego quien tiene el mérito, sino Dios.” Si puedes mantenerte en esta perspectiva, sin perder el espíritu de agradecimiento, nunca te estancarás ni retrocederás.

  168  

He aquí una forma positiva de pensar: “Mi antiguo “yo” está desapareciendo día tras día. Cada día, renazco nuevamente, revitalizado por la luz divina del Cielo”.

  169  

Los seres humanos somos en realidad rayos de luz. Cada uno de nosotros es un rayo de la gran y única luz. Nuestros cuerpos no existen en realidad. Las distinciones que hacemos entre “yo”, “tú”, “él”, “ella”, existen sólo temporalmente, mientras damos expresión a nuestro trabajo divino.
  170  

La persona que parece censurable no es mala. Simplemente está atrapada en su karma. A la persona que se considera mala, está  de hecho, desempeñando el papel de acumular karma y de borrarlo en nombre de otras personas. Piensa así: “Les agradezco que se tomen la molestia de realizar esta tarea. Que sus misiones se cumplan”. Si puedes pensar así, es que estás eres uno con tu ser divino.

  171  

El mundo nunca estará en paz, si no podemos descartar el antiguo concepto de que un ser humano es sólo un cuerpo físico. La finalidad de nuestro movimiento por la paz mundial no es mejorar el mundo gradualmente, sino crear una nueva corriente de vida, un mundo perfectamente distinto y nuevo.

No quiero decir con ello que un nuevo mundo vaya a aparecer de repente. Nosotros, los seres humanos, vamos a desarrollar personalidades nuevas y mejores y un nuevo enfoque hacia la vida de una forma totalmente natural, de modo que cuando miremos hacia atrás y veamos nuestras personalidades anteriores, vamos a pensar, “Dios mío, ¡cómo he cambiado!”, sin darnos siquiera cuenta de cuándo sucedió.

  172  

Tenemos tres obstáculos ante nosotros: el deseo de fama y poder, la lujuria sexual y la ambición por cosas materiales y dinero. Cuando surjan en ti estos sentimientos, reconócelos y déjalos desvanecerse en la oración por la paz en el mundo con la ayuda de tus divinidades. Después de hacer esto, tu verdadera misión se abrirá ante ti.

  173  

Hay personas que anuncian su fe diciendo: “Yo soy una persona religiosa”. Yo les sacaría la cáscara de su religión y me gustaría verlos convertidos en personas normales  y amables. Una persona que tiene una perspectiva limitada y que no puede ver más allá de la religión, no puede funcionar bien  en este mundo.

  174  

Comprendo cuando los padres se preocupan por sus hijos. Es verdad que cuando se lo hemos confiado todo a Dios, no hay necesidad de preocuparse por nada. Sin embargo, al mismo tiempo, creo que debido a que la gente confía en Dios, el amor divino se refleja en los padres en forma de atención por sus hijos. Confiárselo todo a Dios no quiere decir que no haya que hacer nada. Este aspecto suele malinterpretarse fácilmente.

  175  

Es importante sentirse satisfecho con una vida de pobreza honesta. Y al mismo tiempo, también es importante tener el garbo y la tranquilidad de sentirse como en casa cuando te ha tocado vivir en un palacio o castillo. 

  176  

No hace falta desarrollar una personalidad impresionante. Basta con vivir tal y como eres, dentro de tus propias limitaciones, alimentando un carácter puro, brillante, gentil y radiante.

  177  

La enseñanza de amar a tus enemigos puede ser difícil de practicar. Hay personas que acaban odiando a sus propios aliados cuando más les conviene. El amor no es algo que se sienta por aquellos que han hecho algo en tu beneficio. La luz de tu amor fluye naturalmente a todo el mundo, incluso a aquellos que han hecho o dicho algo que te perjudique.

  178  

Me sorprende la frescura inocente de Ryokan-san*. En el proceso de perfeccionarse y de ser una mejor persona, es bueno tener a alguien a quien emular, como Ryokan-san, procurando alcanzar la meta, con perseverancia. 

* Ryokan-san (1758-1831) fue un sacerdote todavía muy querido en Japón por sus poemas y demás escritos, llenos de amor por la naturaleza, los niños y los granjeros. (Remitirse al número 249)

  179  

Se puede evolucionar tanto como se quiera. Se puede mejorar tanto como se quiera. Esto es lo maravilloso de los seres humanos.

  180  

Los seres humanos son existencias misteriosas. Aunque su verdadero ser esta activo libremente por todo el universo, su ser físico desea convertirse en una determinada persona. ¡Qué interesante!, ¿verdad? Quizá esta situación permita a la gente mejorar y progresar como seres humanos. Nacer en este mundo con un cuerpo físico, y movernos por el mundo con nuestros cuerpos, nos da la inigualable oportunidad de aprender y entrenarnos paso a paso.

  181  

Todos los seres humanos pueden distinguir claramente el bien del mal en lo más profundo de sus corazones. Pero para hacerlo, deben poner toda su atención. Si quieres experimentar algo bueno, hazlo con todo tu ser. Y si quieres sentir algo malo, mantén la calma hasta el final. Si vives así, podrás reconocer la Verdad.

  182  

Convirtámonos en personas que abren sus corazones ante  Cielo y la tierra, y permitamos que nuestras vidas resuenen tan claramente como un repique de campanas. Vivamos sin sentimientos de culpabilidad o de timidez.

  183  

Ya sea que estamos realizando alguna labor importante o no, y hayamos o no logrado obtener algo, vivamos con la conciencia de que el Cielo y la tierra están totalmente unidos dentro de nosotros. Es decir, vivamos sin dejar ningún espacio entre nuestro verdadero ser y nuestro ser físico.

  184  

El orgullo y la arrogancia son muestras de estupidez. Si alguien dice: “Soy fantástico”, se podrá interpretar como la estupidez más grande que pueda decir una persona. Del mismo modo, si alguien alardea de haber despertado espiritualmente, podrás comprender por sus palabras que en realidad no lo ha hecho.

  185  

Por el simple hecho de decirle a la gente que sea más abierta y acepte la verdad, ello no quiere decir que pueda hacerlo. Aquellas que sí pueden son personas que han nacido con dicha habilidad. Cualidades como la aceptación de la verdad, la amabilidad, la alegría y el coraje no provienen de la conciencia presente de uno mismo, sino de experiencias vividas en otras vidas.

Si pensamos en ello, podemos decidir pasar nuestra vida actual resolviendo deudas espirituales del pasado (lo que yo denomino “todo surge en el proceso de desaparecer”) y construir, al mismo tiempo, nuestras bases espirituales del futuro. Así que por muchas penas y tristezas que hayas pasado en esta vida, estas no serán tan terribles si piensas así. Manten tus pensamientos puros y limpios. Permite que resplandezca tu verdadero ser, por muy terribles que sean tus circunstancias actuales. Esto es muy importante.

  186  

El mayor talento que podemos haber recibido en este mundo es el de revelar las maravillas ocultas del universo y la Verdad, la bondad y la belleza de la vida.

  187  

Hay personas que dicen: “Ésa era mi karma”, o “Éste es mi destino” en cada oportunidad que se les presenta, y muchas veces se sienten impotentes ante su destino. Pero de hecho, la persona y su destino son dos cosas diferentes. Tu destino no es un reflejo de tu ser actual. Es una manifestación de lo que has pensado y hecho anteriormente y que  ahora se está revelando, en proceso de desaparecer. Está desapareciendo ante tus ojos. Así que aunque tu destino y circunstancias parezcan malos, ello no significa que tú seas malo, ahora, en este momento de tu vida. Y por el mismo motivo, si tu destino es espléndido, no lo es porque tú seas bueno y maravilloso actualmente.

Si tus circunstancias son difíciles o desagradables, no te lamentes, ni te culpes ni te sientas avergonzado de tu ser actual. Y si piensas que tus circunstancias son buenas, sé agradecido sin mostrarte orgulloso ni engreído.

Pero si estas circunstancias están desapareciendo, ¿dónde está “tu” ser actual? Tu ser existe en la gran mente divina. Tu ser actual es un rayo de la vida infinita del universo, donde conserva sus propios rasgos únicos. Todas las circunstancias que se manifiestan frente a este ser infinito están en proceso de desaparecer gradualmente.

Si crees en esta idea siempre, ya no te molestarán ni tus miedos, ni te preocupaciones acerca la vida y la muerte, y desarrollarás una personalidad inquebrantable que comprende la eternidad de la vida.
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Prefacio

He oído que los sutras budistas comienzan con la palabra “Nyozegamon”, que significa “Así lo escuché”. Y como este libro, al igual que los sutras, está repleto de palabras inspiradas por un gran maestro espiritual, me pareció que “Así lo escuché” sería un buen título.

Los pensamientos que aparecen en el libro son frases que me dijo Masahisa Goi (a quien llamamos normalmente “Goi Sensei”) en momentos de descanso, mientras caminábamos cerca de la oficina, esperábamos el tren en el andén o conversábamos durante una pausa en la sala de publicaciones de Byakko*. Y como sus palabras siempre me impresionaron profundamente, me acostumbré a anotarlas tal y como las escuchaba.

Al principio, simplemente las escribía en mi diario para mi propio uso, pero, más tarde, pensé que podían ayudar a otras personas, así que empecé a publicar algunas cada mes en la revista Byakko.

Incluso ahora, cuando las vuelvo a leer, mi corazón se ilumina por la maravillosa sabiduría de Goi Sensei, que es verdaderamente luz. Ése es quizá el motivo por el que decidí no tratar de editarlas o de publicar un refinado volumen, sino que quería mostrar sus palabras tal y como las escuché, creyendo firmemente que vayas a la página que vayas, encontrarás una joya que vale la pena atesorar.

Cuando te sientas triste, solo, preocupado, desbordado o deprimido, piensa en Goi Sensei y abre este libro. Y allí donde mires, encontrarás las palabras que necesites en ese momento, palabras que fortalecerán tu corazón y te llenarán de claridad, valentía y un sublime sentido de unidad o de dicha.

Creo que estos pensamientos tienen ese tipo de poder y de sabiduría misteriosos y te las ofrezco, tal y como los escuché.

Hideo Takahashi, 

22 de diciembre de 1966

* Byakko significa literalmente “luz blanca”. Masahisa Goi fundó una organización llamada “Byakko Shinko Kai”, que introduce sus enseñanzas y ofrece prácticas espirituales a las personas interesadas.

