Belén de Escobar - La Pequeña Jersey
Granja de Claudia y Claudio
20 de Enero 2018
Polo de Paz - Árbol de Cerezo - In de la Chispa Divina

El 20 de enero, a las 17,30 hs, nos reunimos en la Granja de Claudia y Claudio para realizar una bella ceremonia de Plantado de Polo de Paz, plantado de un árbol de cerezo y transmisión del In de la Chispa Divina.

Claudia comenzó su práctica de Aikido entre los 80´y los 90´ con Sensei Daniel Morales quién más adelante le transmitió el In de Ware Soku Kami Nari.
Participó de la Ceremonia realizada en Buenos Aires en la visita de Masami Saionji a Argentina, en el año 1995.
Luego viajó a Córdoba y estuvo allí durante varios años.
En el 2017 se puso en contacto con nosotros a través de Gustavo Romano, quien ha participado de varias actividades especiales de Byakko en los últimos años. El deseo de Claudia era retomar la práctica del In y además, junto a su pareja, soñaban con plantar un polo de paz en su granja. Cuando supo de la existencia del In de la Chispa Divina quedó encantada con la idea de poder realizar la ceremonia el mismo día del plantado del polo de Paz.
Construyeron y tallaron un polo de paz de madera de quebracho blanco, dedicando la frase “Paz a todos los hombres” en sus 4 caras, en idiomas español, italiano, alemán y japonés.
La ceremonia comenzó alrededor de las 18 hs, contando con la presencia de 30 personas, entre ellos amigos, familiares y shinjines de Buenos Aires.
Primero dedicamos intenciones de paz y frases de luz que fueron colocadas en la base del polo de Paz. Luego procedimos a su plantado.
Caludia y Claudio deseaban celebrar éste momento tan importante para ellos plantando también un árbol de Cerezo.
Luego, junto a 14 de los presentes, realizamos la práctica y transmisión del In de la Chispa Divina.
Fue un momento muy emotivo para todos. Para Claudia poder cumplir su sueño y para nosotros ser testigos y partícipes de algo tan bello y maravilloso.
El lugar era hermosísimo, en medio de pura naturaleza, rodeados de árboles y animales. 
Las personas que recibieron el In estaban felices. Algunos de los comentarios de ese mismo día y de días posteriores fueron:
· Erica: “Gracias, gracias, por ésta oportunidad”.
· Alejandro: “Siento mucha paz cuando realizo el In”.
· Claudia Perón (dueña del lugar): “Aquí están todos fascinados por la participación y por ésta nueva experiencia de vida” “Hay dos chicos que se quedaron mirando porque pensaron que no podían participar del In, pero ahora que saben que SÍ lo pueden practicar desean aprenderlo”.

Infinita gratitud, infinita paz, infinita luz, infinita felicidad e infinito amor.
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