Querida Elena,

Gracias por enviarme todo su reporte con fotos de la Sinfonía de Oraciones de Paz.  Recibí más de 25 informes y más de 300 fotos de todo el mundo.

Armé una nota de 22 páginas, ilustrada con muchas fotos, para la versión Japonesa de la revista de Byakko, acerca de los eventos realizados en el mundo.  David está trabajando en una edición especial en inglés.
Me impresionó mucho su maravilloso y sentido informe.  Mientras lo leía, surgió en mí la inspiración de escribir estas palabras para Ud. 
 
El 17 de Mayo del 2009 cientos de miles de personas en todo el planeta rezaron y meditaron por la paz, sabiendo que muchos otros estaban también rezando en ese mismo día, aunque no sabían quienes eran.
Ellos fueron personas rezando bajo la lluvia al pie del Monte Fuyi; muchos Filipinos en Manila, muchos participantes –incluyendo 10 estudiantes musulmanes- de la Universidad  Xavier en Mindanao, Filipinas; gente en Australia, incluyendo descendientes de sus pueblos originarios;  Pakistaníes que viajaron 200 millas para participar en la SOPP en Lahore; italianos que rezaron animadamente en Asís, Lucca, Ragusa y Milán;  hombres y mujeres en la Vascongada, España, donde ha habido intensos movimientos por su independencia;  Celtas y Escoceses, gente de la tierra Mística  los ancestros de la “antigua civilización” en Sudamérica y personas en la tierra del “Tango”;  gente de un crisol de razas en la ciudad de los rascacielos y muchos, muchos otros.  
Hombres y mujeres, ancianos y niños, en ciudades modernas y en pueblos campestres……gente de casi todas las culturas y tradiciones con muy diferentes idiomas y religiones, conectados unos con otros a través de sus más sentidas oraciones de paz.
Ellos son verdaderamente hermanos y hermanas del alma.  No puedo evitar sentirme orgulloso de ellos. Simplemente no puedo dejar de alabarlos y elogiarlos.
Elena Becú escribió esto en nombre de todos ustedes: “Nosotros creamos la  CONCIENCIA DE UNIDAD,  no en la teoría, no en nuestra mente, sino en este plano físico real, sin discriminación, sin la interferencia de nuestros deseos personales.”

Un sacerdote Shinto que participó en la SOPP de Fuyi, dijo después de la ceremonia: “Por más de 30 años a la fecha, grupos religiosos se comprometieron en diferentes intercambios y conversaciones.  Sin embargo, en orden a unirnos verdaderamente como uno,  creo que necesitamos compartir la experiencia religiosa antes que simplemente discutir sobre ella.  En ese sentido,  creo que es muy importante la oportunidad de ofrecer oraciones en forma conjunta, como en la ceremonia del día de hoy.” 

En este día, en un mundo de frecuencia dimensional más elevada, los corazones de muchos se unieron y se volvieron realmente UNO sin siquiera saberlo.  Y la luz emitida desde la pureza de sus oraciones, circuló alrededor del planeta.
La gente podrá fácilmente olvidar este día, pero su experiencia y su energía quedó impresa en la profundidad de sus almas y conciencias. Y continúa trabajando para elevar el nivel de conciencia de la humanidad hacia la Paz y la Divinidad.
“Gracias por su gran trabajo.”  Usted puede escuchar este mensaje que no proviene de mí, sino del Universo ¿lo siente?
 
Gratitud Infinita
 
Kon san
 

 

. 
“Esto es más importante que cualquier otro evento religioso.”
(Manuel, 69 años / Mallorca, España)
 
“Fue realmente una experiencia divina el compartir oraciones divinas en la SOPP.  El arcoiris de las diversas oraciones al Dios Universal por la preservación, protección y co-existencia pacífica sobre esta Madre Tierra, seguramente obtendrá una respuesta desde su Gracia y Misericordia.  Que la Paz Prevalezca en la Tierra a través de la purificación de nuestros corazones.”
 (Jai Sri Krishna / New York )
 

“La ceremonia en sí misma fue hermosa, con la alegre participación de todos.  El mismo mensaje se repitió una y otra vez con cada oración presentada por los diferentes representantes religiosos, ya sea en palabras ó en movimientos.  Sentí que un nuevo nivel de conciencia estaba emergiendo cada vez con más fuerza, con más amplitud y mi corazón estaba desbordado de alegría.” 
 (Maria de Fatima Felix / Hobart , Australia )
“El  ver la unidad entre las diferentes religiones y escuchar sus pacíficas oraciones, fue mi primera experiencia y algo realmente único.  Espero venir nuevamente el próximo año, para celebrar las oraciones de paz del 2010. El día estuvo bien organizado y nosotros fuimos atendidos con todo el corazón.  Muchas gracias.”
 (S. Rangwani / UK)
 
"La SOPP es un camino para crear paz a través del lenguaje de la oración" 
(Bro. Eli Andrade / Manila, Filipinas )
 

"Me dió más apreciación sobre la diversidad de las expresiones de fé a lo largo de la nación.  Todos los mensajes reforzaron el respeto y la paz en las creencias.”

 (Leo Emmanuel S.Castro / Manila, Filipinas )
