Concurso Internacional de Ensayos para jóvenes 2020                                                     Evaluación de Ensayos de Paz, categoría infantil (hasta 14 años) y juvenil (hasta 25) 
1- Que se hace…
 Se Elige la cantidad de ensayos de Paz que deseamos recibir para leer y evaluar.
 Generalmente contamos con más de 20 días para su lectura y evaluación.
 Se recibe una guía completa por mail, con la descripción de todos los Ítems a tener en  
[bookmark: _GoBack] Cuenta para tal efecto. Y te ayudamos con todo el proceso.

2-  Que siento  al hacerlo …
Cada año cuando elijo leer los ensayos de paz, escritos por miles de jóvenes y niños/as del mundo, mi emoción es enorme,  los espero con mucha alegría!. Es a través del idioma, que tomo contacto con participantes en su mayoría latinoamericanos. Una aventura que me conecta con sus almas y corazones, allí donde anidan sus verdaderos sueños. Cada ensayo es una historia de vida, un mundo que se me revela…me asombra, conmueve! y  puedo sentir (cual pulsaciones de corazones conectados) sus esperanzas, dolores, sentimientos, ansias de cambio, sueños, y como visualizan, desde su pequeño universo, un mundo posible lleno de armonía y posibilidades infinitas para la humanidad. Expresan con mucha sinceridad, sus certezas  y también sus miedos. Con creatividad infinita, van plasmando en cada ensayo ideas, deseos y acciones directas para mejorar sus vidas y las de los demás. 
Me honra ser parte de esta tarea divina, y percibir a través de cada lectura, sus formas de vida, costumbres, culturas, experiencias personales, fliares., comunitarias, las cuales dan un propósito profundo a sus vidas, y lo que siento y es común a todos/as: la necesidad imperiosa de sentirse respetados, amados, valorados, libres para elegir como vivir… en paz, armonía y amistad en sus comunidades, sin violencia ni privaciones…
Sus experiencias reflejadas en sus textos son conmovedoras, y luego de conectar con sus vidas, no soy la misma…abren mi cabeza y mi corazón, me hacen reflexionar y emocionar…mientras voy creando junto a ellos/as un mundo más pacífico, prospero, floreciente, amoroso y posible…Ahora mismo!

Gracias infinitas a los organizadores del Concurso, por fomentar la hermandad entre los pueblos, dando una oportunidad a la PAZ, para que tantos jóvenes expresen su verdad, sus deseos profundos, despierten y reactiven  su esperanza, y revelen sus maravillosos dones.
Un  mundo nuevo y en PAZ Es posible!…La Paz reina en la Tierra.
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