 EJERCICIO DE CONECCION CON UNO MISMO
            Así que cierren sus ojos, coloquen sus pies firmemente en el piso y dejen que la energía de la Madre Tierra fluya dentro de sus pies. Al mismo tiempo dejen que la energía  fluya a través de sus corazones y se conecte con el Padre Cielo a través de su chakra de la corona. La energía de la Madre Tierra fluirá lentamente a través de su cuerpo hacia su chakra de la corona y más allá y la energía del Padre Cielo fluirá a través de su corona y a través de su cuerpo y se conectará con el corazón de la Madre Tierra.
 
            Abran sus corazones y conéctense con todos los miembros del grupo en este salón y dejen que el amor crezca y se expanda. Ahora permitan que esta energía se expanda más allá de su cuerpo hacia la energía de la persona que se encuentra a su lado. Dejen que ese amor fluya más y más alto. Ahí donde encuentran resistencia en su cuerpo, permitan que se disuelva y dejen que el amor fluya y expanda desde su corazón al corazón de cada miembro de este grupo y hacia todos los que están leyendo esto. Ahí donde hay resistencia en su propio corazón, permitan que la misma se disuelva y libérenla – déjenla ir.

   Sus emociones están comenzando a expandirse. Sea cual sea la emoción que se halle presente en su cuerpo en este momento, dejen que se expanda.  Cuanto más se aferren a una emoción, tanto mayor será la realidad que crean. Ustedes ya tienen la emoción – al suprimirla ustedes le están dando energía. Dejen que esta emoción se expanda y crezca. Ahora, permitan que se mueva y fluya (estén con la emoción – no traten de controlarla) y como el océano, dejen que llegue en oleadas. Acepten el flujo a través de su cuerpo de una ola después de la otra y  a medida que la emoción se libera permitan que fluya y que llene su cuerpo con amor. Cuanta menos emoción haya en su cuerpo y cuanto más amor exista, tanto más fácil será crear la realidad que elijan.
 
            Así que dejen que su cuerpo se llene de amor y se conecte . Luego estén conscientes del incremento de sus vibraciones. Sean cuales sean los problemas que puedan tener en su vida, entreguenlos – dejen que la energia trabaje con estos problemas – estas energías. Cada problema es una respuesta esperando manifestarse. Si ustedes no reconocen el problema, no pueden recibir la respuesta. Nueve de cada diez veces, un problema es una emoción, así que cuanto más supriman la emoción, tanto más problemas tendrán y estos problemas pocas veces serán resueltos.
 
            Permitan que sus cuerpos estén aflojados y libres. Dejen que sus energías se expandan y permitan que el amor fluya ahí donde no ha fluido durante muchos años. En un estado de expansión, ustedes se están abriendo para liberar emociones. 
 
            Regresen en el tiempo y recuerden haber trabajado  en vidas que han pasado. Hay muchos secretos en la comprensión de cómo vivir y cómo sanar – no solamente a ustedes mismos sino también a otros. Encuentren esas vidas y traigan de regreso el conocimiento y la comprensión que ustedes tuvieron y vuelvan a despertarlo en la actual. Todos ustedes han llegado al plano terrestre en primer lugar para sanarse ustedes mismos y luego para formar parte de esa Nueva Era, esa ola de energía que inundará al planea con una conciencia totalmente nueva y que creará un todo un nuevo mundo mágico.
 
            Sientan con lo sintieron en esas vidas pasadas y permitan que esa energía fluya a través suyo. Ánclenla en el plano terrestre aquí en este salón esta noche. El arte de la sanación es mágico y místico pero hay una lógica en la sanación. Nada sucede en este planeta por casualidad. Ningún evento, sea este bueno o malo, sucede por casualidad – todo es lo que tiene que ser. Muestren a esta energía que fluye a través de ustedes cualquier evento vergonzoso o culpable de su pasado. Muestren a esta nueva energía también cualquier cosa extraña o loca que ustedes sienten como embarazosas. Permitan que más y más amor fluya a través de sus cuerpos, porque este amor hará que se sientan fuertes y poderoso y liberen el miedo, enfado y tristeza que haya en su interior. A medida que liberan el miedo, enfado y tristeza, se harán más fuertes y más poderosos, yendo hacia un espacio mullido y gentil en donde puedan recibir los regalos más sutiles.
 
            Una parte suya es suave y gentil. Incluso el hombre más fuerte y salvaje tiene la suavidad y gentileza. Esto no es una debilidad – esto es una fortaleza. Para ser capaces para sostener este espacio se requiere energía y amor y cuando más de lo suyo se haya resuelto, tanto mayor será la energía que fluirá a través suyo. Así que estén conscientes durante unos momentos de esta energía. La energía en el salón está aumentando – ya se encuentra muy elevada. Ahora vayan a ese lugar mullido y gentil en donde se pueden relajar. Dejen que la energía se libere. Los regalos más grandes que el Universo tiene para darles les llegan cuando se encuentran en ese espacio. Dejen que estos regalos penetren a su cuerpo. Sea lo que sea que vean o que sientan que les pertenece – cualquier cosa que sueñen, les pertenece a ustedes.
 
            Así que reconozcan y conviértanse en su sueño ya que esto es su incentivo en la vida. Recuerden, se trata de vivir para ello y si no están viviendo sus sueños entonces hay un miedo que los está reteniendo. 
 
            Exploren su sueño para descubrir en dónde se encuentran sus miedos – quizás tengan temor al enfado, o tristeza, o amor. Reconozcan su miedo y al reconocer su miedo el mismo será liberado. En esta energía no hay nudo que no pueda ser desatado – no hay problema que no pueda ser solucionado. No hay nada de lo que vuestro Creador les concede que ustedes no sean capaces de manejar. Envíen amor a sus miedos, amor a aquellos pensamientos que dicen que ustedes no valen la pena y nuevamente dejen que el amor se expanda a través del miedo y observen cómo se disuelve. Imaginen que están un paso más hacia delante a su sueño – yendo más y más profundamente dentro de su cuerpo para encontrar aquellos lugares que no han encontrado durante muchas vidas. A medida que penetran en la oscuridad de su propia alma, tomen una linterna o vela... porque todo lo que se necesita para ser iluminado es simplemente una luz. Si ustedes se fijan en estos rincones oscuros de su vida, dejen que la luz ilumine a la oscuridad y permitan que el amor fluya hacia esas áreas. Ahora, nuevas actitudes, nuevas formas y nuevos pensamientos fluirán dentro de esos lugares a medida que su cuerpo se llena con la energía de una forma verdaderamente nueva. Dejen que más y más de esta energía les llene a ustedes y a ese mullido lugar interior.
