TODO SURGE EN EL PROCESO DE DESAPARECER
EXPLICACION SOBRE LA ENSEÑANZA DE QUE “TODO SURGE EN EL PROCESO DE DESAPARECER”
Las dos prácticas fundamentales que Goi Sensei nos transmitió fueron por un lado la Oración por la Paz en el Mundo, y  por otra parte el concepto de que todo surge en el proceso de desaparecer.  Esta practica se realiza de la siguiente manera: cuando surgen pensamientos negativos o cualquier evento que consideremos negativo, simplemente y sin negar su existencia, decimos: “este  pensamiento surge en el proceso de desaparecer, Paz a  todos los Hombres, Dioses protectores, Espíritus protectores, muchas gracias”.
extracto del articulo sobre “Como alcanzar la verdadera libertad”, por Masahisa Goi

Los seres humanos son en verdad una especie interesante. Lo mas frecuente, es que cuanto mas intentan no pensar en algo, más difícil se vuelve evitar pensar acerca de esto. Si les piden que vacíen sus mentes, sus pensamientos se apegan a la palabra “vacío”, y por lo tanto  el vacío no es tan fácil de alcanzar. Solo se puede alcanzar la verdadera libertad cuando uno esta libre de todos los apegos.
Por lo tanto yo enseño que cuando estos pensamientos aparecen en tu mente, debes considerarlos como fenómenos que surgen en el proceso de desaparecer. Si haces esto, los pensamientos desaparecerán antes de manifestarse en tus acciones, es decir antes de tomar forma en el mundo físico. No te preocupes si tienes un apego, no te culpes, esto también es una imagen en el proceso de desaparecer. Cuanto mas frecuentemente consideres tus emociones negativas de esta forma, créeme, menos serán los pensamientos negativos que emitas. Aun menos,  que si intentas no emitirlos.
De esta forma, en la medida en que transmuten sus pensamientos a través de la Oración por la Paz en el Mundo, y los declaren como fenómenos en el proceso de desaparecer, gradualmente ganaran libertad en sus vidas. El pensamiento mas sublime, es rezar por la paz en el mundo. Esta es una oración que esta en total armonía con la mente de Dios.

En la medida en que emitas en tus pensamientos la Oración por la Paz en el Mundo, junto con las palabras “esto surge en el proceso de desaparecer” toda tu vida seguirá sin la mas mínima duda, el sendero mas favorable.
Pensamientos de Goi Sensei del libro: “Lo escuche así” por Hideo Takahashi
93- La práctica de “Todo surge en el proceso de desaparecer” no es algo que realizas con tu voluntad. No es tu yo físico el que extingue el karma o el pecado. El karma se extingue por la luz de tus protectores divinos y espirituales. Tu parte en este proceso es rezar por la paz en el mundo.
138 - Es de vital importancia que los seres humanos se liberen del sentimentalismo, lo que no significa que debas reprimir tus emociones, y ahogarlas en tu corazón. Tampoco significa que debas expresarlas abiertamente  a los demás y alterar su paz. ¿Qué puedes hacer cuando surjan en ti emociones turbulentas? Lánzalas en la oración por la paz en el mundo inmediatamente. Considera todas tus emociones negativas como algo que está en proceso de desaparecer, y piensa que se están transformando constantemente en otras más brillantes a través de tu oración por la paz mundial. Para poder actuar así, debes practicar diariamente. ¿Qué puedes hacer cuando surgen en ti emociones turbulentas? Lánzalas a la Oración por la Paz en el mundo inmediatamente. Considera a todas tus emociones negativas como algo que esta en el proceso de desaparecer, y piensa que se están constantemente transformando en  otras mas brillantes a través de la oración. Para poder hacer esto debes practicar diariamente.
147- Nunca le he dicho a nadie: “Tu fe es poco profunda”, o “No dedicas suficiente tiempo”. Esta clase de palabras no ayudan a nadie. Una fe poco profunda o una dedicación insuficiente son simples efectos de causas pasadas, y recordarlo no sirve de nada. En cambio, yo le aconsejo a la gente que ponga su falta de fe o su falta de dedicación en una oración, y que lo consideren como residuos de pensamientos habituales del pasado. En la naturaleza humana esencial, no existe la falta de fe o la falta de dedicación. El “tú” que está rezando ahora por la paz en el mundo esta directamente conectado con Dios.
148- Cuando estés triste,  sufriendo algún dolor, o dado vuelta por violentos remolinos de emoción, y no puedas rezar por la Paz en el Mundo, yo estaré rezando la oración en nombre tuyo. Cuando por alguna razón no puedas agradecer a Dios, yo estaré agradeciendo a Dios por ti. Goi Sensei nos dice que todos los "males" y las cosas aparentemente negativas que ocurren en nuestra vida actualmente son manifestaciones (en proceso de desaparecer) de pasados pensamientos y acciones erróneas, y aparecen ahora para que desaparezcan definitivamente, se están disolviendo en la nada. Una vez que hayan desaparecido, nuestra alma estará más purificada y se abrirá un futuro más feliz para nosotros. No tienes que darle vueltas a la cabeza ni atormentarte pensando qué errores o actitudes de tu pasado han podido haber causado tus sufrimientos actuales. Ni tampoco acusarte a ti mismo por tus pasados pensamientos o acciones.
Lo único que tienes que hacer es creer que tus dificultades ocurren en el proceso de desaparecer, y que desaparecerán sin ninguna duda. Cuando hayan desaparecido tu propia e innata luz divina aparecerá creando circunstancias felices para ti. Firmemente asegúrate a ti mismo que todo lo que aparece desaparecerá y agradece a tus Protectores, que ellos arreglarán todo perfectamente de la mejor manera posible.

Debido a que Dios es Luz, Dios se complace en una persona luminosa. "Dios es Amor, Dios es Luz. Yo vivo constantemente en ese amor y en esa luz. Además, yo vivo bajo la protección continua de mis Protectores Espirituales. No existe el pasado. El pasado se ha disuelto.
Todo sufrimiento desaparecerá necesariamente". Creer en ello sin recurrir al análisis ni a los arrepentimientos por faltas pasadas, manteniendo el propio espíritu orientado hacia la Luz...
Es un método de total CONFIANZA en lo divino, una enseñanza de AMOR INCONDICIONAL y PERDÓN que no reconoce que haya absolutamente nada de mal en la naturaleza del ser humano. Constantemente recuerda:
"Gracias a esta circunstancia presente, algún tipo de elemento inarmonioso (karma) de mis pasados pensamientos y acciones, están ahora desapareciendo, de modo que la luz de mi alma brilla cada vez más, y pronto tendré una vida totalmente feliz"

"Mi karma pasado ha desaparecido a través de esta situación. Todo irá mejor a partir de ahora, está desapareciendo. La paz Prevalece en la Tierra"

Así se convierte un incidente que parece desafortunado en la señal de algo positivo y nos hace vivir con esperanza. Al mismo tiempo, dirígete a tus protectores:

"Queridos Protectores por favor purifiquen y eliminen mi karma lo antes posible,
y guíenme para que cumpla mi divina misión en este mundo"

"La práctica de ir desapareciendo  progresivamente no es algo que hagas con tu fuerza de voluntad. No es tu ser físico el que extingue el karma. El karma se extingue con la luz de tu divinidad y de tus espíritus protectores. En ese proceso, tú sólo debes rezar por la paz en el mundo"…
"...Practica atentamente el método de ‘Está desapareciendo; que la paz prevalezca en la tierra’. De este modo, tus divinidades y espíritus guardianes, junto a la gran Luz divina de liberación mundial, elevarán tu estado mental antes incluso de que te hayas dado cuenta"…
"Cuando ocurran cosas a tu alrededor, si piensas: ‘¡Ha desparecido! ¡Se ha acabado!’, equivaldrá a dejar que brote tu naturaleza divina interior"…
