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LOS MANDALAS UNIVERSALES DIVINOS – POR MASAMI SAIONJI

El Mandala Universal de Ware Soku Kami Nari (Yo soy un ser Divino)

En el proceso de escribir cada “Ware Soku Kami Nari”, mientras se contiene la respiración, la persona recuerda que en el pasado él o ella era Dios en sí mismo. 
Cada vez que una persona escribe, Ware Soku Kami Nari, una impresión de la divinidad de esa persona se graba en su alma.

“Porqué soy infeliz?... ¿Porqué estoy enfermo o sufriendo ahora?”

Estas circunstancias no son otra cosa que los resultados de pensamientos erróneos pasados. Estos pensamientos y sus resultados finales deben clarificarse y purificarse en forma conciente a través del poder de cada persona. Escribir nuestro propio Mandala Universal Divino, es la forma mas eficiente de clarificar y purificar estos pensamientos.

La auto-negación, la auto-restricción, la incomprensión acerca de uno mismo y la ilusión del ser, son revertidos a través de la escritura de cada Ware Soku Kami Nari. La continua inscripción de Ware Soku Kami Nari trae a la luz al Ser original, que es la verdad y Dios en sí mismos.

Al seguir escribiendo Ware Soku Kami Nari, la luz del Dios Universal comienza a fluir directamente desde el centro del Mandala. Esta afluencia de luz del Dios Universal empieza aproximadamente desde el 7º círculo. Cuanto más densa se haga la escritura/inscripción de cada círculo, mas fuerte se vuelve la luz. Una vez que se completa el Mandala Universal ivino, la luz del Dios Universal fluye en forma continua hacia la tierra.
Esto resulta en un mejoramiento de las circunstancias de la vida de la persona, además cualquiera que entra en contacto con el Mandala Universal Divino, es colmado con la luz del Dios Universal y guiado naturalmente hacia la felicidad y el despertar de la verdad.

El Mandala Universal Divino de Ware Soku Kami Nari trae gran armonía al que lo escribe y lo eleva a un estado divino. Las enfermedades, aflicciones y accidentes creados a través del corazón y la mente inarmónicos de la persona, están destinados a desaparecer.

El Mandala Universal de Jinrui Soku Kami Nari 
(La Humanidad es un Ser Divino)

Al escribir el Mandala Universal de Jinrui Soku Kami Nari, grabamos dentro de nosotros la Divinidad de la Humanidad. Al escribir Jinrui Soku Kami Nari una vez, un ser humano es rescatado. Al final del Mandala, decenas o cientos de miles de personas serán rescatadas.
Por lo tanto, el Mndala Universal de Jinrui Soku Kami Nari continúa contribuyendo enormemente a la Humanidad.

Así como con el Mandala de Ware Soku Kami Nari, la afluencia de la luz del Dios Universal comienza desde aproximadamente el 7º círculo. La luz irradia desde el centro del Mandala hacia la Humanidad. Al escribir el Mandala Universal Divino de Jinrui Soku Kami Nari, tu te conviertes en un canal de la luz, la energia, el poder y la verdad del Dios Universal. 
La imagen del Mandala puede equipararse a un lente convexo: reuniendo la gran verdad dispersa a través de la tierra, el mandala la irradia hacia la humanidad.

El Mandala Universal Divino de Jinrui Soku Kami Nari armoniza las relaciones humanas. Este trae quietud entre las personas y facilita el despertar a la verdad.
Los Mandalas Universales Divinos

Mediante los Mandalas Universales Divinos, los principios opuestos del bien y del mal (dualidad) desaparecen. La verdad trasciende la dualidad y los Mandalas Universales Divinos son manifestación de la verdad.

El principio de unidad con Dios vence al antagonismo, el antagonismo es inexistente, por lo tanto, la humanidad se unirá trascendiendo a la dualidad. La unidad llegará entre el Dios Universal y la humanidad, entre la humanidad y todos los seres vivos de la tierra y la humanidad.

El antagonismo dentro de la Humanidad, las razas y las religiones llegará a su fin, las guerras y las luchas también desaparecerán. A medida que escribimos y completamos los Mandalas Universales Divinos, se revelan la infinita sabiduría y habilidad que nos son inherentes, permitiéndonos elegir, decidir y crear cosas maravillosas.
Hasta hoy, debido a la falta de confianza en ti mismo, tú has confiado en Dios y otros para guiar tu vida. A través de la escritura de los Mandalas, tu comenzarás a crear una vida radiante, guiada completamente por tu propio poder de intuición y sabiduría interna.

Dado que la luz del Dios Universal se emite continuamente a través de los Mandalas, quienes estén a tu alrededor también alcanzarán un estado de felicidad y despertar.
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