Querida Mónica / Sociedad para la Plegaria de la Paz Mundial (Mexico).
 

Un rápido saludo para contarte que seguimos a la espera de la entrega de los planos y proyecto constructivo.  Como está siendo elaborado por los jóvenes de la Universidad del Sur y están a finales de su cuatrimestre, nos han pedido unos días más para terminarlo.
 

Una vez hecho esto, citaremos a una reunión con cancunenses interesados en apoyar la construcción para coordinar todos los esfuerzos requeridos y las donaciones.  Estaremos colaborando varios ya que el proyecto e fue muchísimo más grande de lo que al principio visualizábamos.
 

Los medios de comunicación han dado muchísimo realce a la noticia y nos siguen llamando para declaraciones.  Ayer estuvimos en la Radio que más se escucha hablando una hora sobre la Paz. El Polo de la Paz fue el instrumento mas sabes que en realidad estamos hablando de la PAZ que todos ansiamos.  Llamó gente inclusive proponiendo formas y mensajes. Otra señora diciendo gracias a los medios porque lo único que dice escuchar de ellos es miedo y ese día por fin, escuchó remedios para la paz. Compartimos técnicas sencillas como Ho Opono Pono y ejercicios de compasión.
 

Así que imaginarás que estamos felices, sorprendidos de adónde nos lleva este gran barco en el que nos subimos.
 

Quise compartirte un pedacito de eso para mantenerte alineada al proceso, ya que tu venida y la ceremonia que logremos será uno de los momentos más memorables.  
 

Fíjate que inclusive ayer me recomendaron que aprovecháramos para revisar porqué la glorieta más emblemática de Cancun tiene a los caracoles con la parte angosta hacia abajo, explicándome que si los colocamos hacia arriba Cancun será energéticamente muy beneficiado, emanando por la lógica de la geometría sagrada.  Lo ves? puedes ver que hay gente que se fija en eso? en las formas y las funciones de los objetos que nos representan?? Yo digo bravo!! de verdad eso no lo habría pensado.  Tengo gente alrededor que es experta en geometría sagrada y desde luego los voy a incorporar si ellos nos lo permiten, mas es muy interesante que eso vino de una mujer que no sabía nada de este proyecto.  Imagina que de aquí partamos para apoyar también en el rediseño energético de la geometría sagrada de la ciudad.  Como ves, estamos siendo conducidos.
 

Con fé, con enfoque, pero con paz-ciencia... la ciencia de la paz.
 

Este proyecto demanda ser congruentes.  Ya declaré que no tengo prisa en la construcción pero tampoco pausa.
 

Estimo que será por ahí de noviembre o inicios de diciembre cuando nos veamos para este propósito.  Te mantendré de cualquier forma al tanto.
 

Ayer, día de los Arcángeles, Día del Arcángel Miguel, quien restablece la justicia y la paz... la meditación fue contundente.  Deseo que tú también estés experimentando una profunda y duradera paz interior desde tu reconexión multidimensional.
 

 

Bendiciones infinitas para allá, tu ser, tu casa, tu familia, tu ciudad y más allá.
 

 

Hasta pronto!

Mercedes Ojeda

Directora.

Core Crystal

Manifestando la Luz del Alma.

