Celebración del “Día Internacional de la Paz” 

En Chacarita, Bs. As., Argentina - domingo 25 de septiembre 
de 15 a 18.30 hrs., organizado por Mare Cazau y Andrea Solana.
Nos reunimos muy tempranito en un día radiante de sol, decorando el salón mientras el Toiutsu y los cuencos resonaban vibrantes…todas las Shinjines  hicimos el IN con kokyuho y la respiración oceánica elevando al cielo nuestra intención de ser canales de luz, Alegría y gran Armonía! Luego compartimos un rico almuerzo junto a los musicos.
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Flores, grullas, guirnaldas de corazones adornaron nuestro encuentro, junto a  los mandalas del agua, de la nueva tierra y la bandera del cosmos. La canasta de  la Pachamama  ambientada por Alejandra con sus sagrados elementos, honró el centro del salón. Las personas trajeron flores y todos colocamos una grulla  en el espiral del polo de Paz con una elevada intención.
Compartimos un mensaje de Masami Sensei, intencionando el encuentro
Comprendiendo que…“Cada vez más y más personas nos juntamos en grandes números conectados de corazón a corazón, creamos campos energéticos que puedan manifestar un verdadero cambio dentro de nosotros mismos  y el mundo… 
Cuando nos unimos en la Dimensión del Corazón y soñamos al Unísono”, sosteniendo 
un sueño poderoso, como crear la paz en la tierra, este se manifestará 
en la realidad con mucha rapidez.”
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 “TODOS ESTAMOS RELACIONADOS EN UNA RED DE FRECUENCIAS Y RESONANCIAS ENERGÉTICAS…NUESTROS PENSAMIENTOS POSITIVOS DE AMOR, GRATITUD, PAZ, ESPERANZA Y HERMANDAD, PUEDEN CAMBIAR LAS OLAS DEL MAR, CALMAR LOS OCÉANOS, SUAVIZAR AL VIENTO Y AQUIETAR LA TIERRA,…..¡SOMOS CO -CREADORES DE NUESTRA REALIDAD!...LO SEPAMOS O NO”….
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Realizamos al unísono los IN de WSKN y JRSKN, Honramos las banderas del mundo, junto a mas de 50 personas  deseando la paz  a todos los países de la tierra con infinita emoción! niños, papis, jóvenes, amigos, familiares y miembros de Paz Activa, nos acompañaron con mucho entusiasmo, algunos venidos de Merlo, Gral. Rodríguez, Bellavista, Moreno, San Miguel, Florida, la  cuidad de Posadas (Misiones) y Capital.
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Todos los seres que eligieron participar activamente de esta hermosa fiesta, 
se honraron a sí mismos, creando  una poderosa ola de amor y de Paz, envolviendo  la tierra  de esperanza y felicidad…
Nos regalamos flores intencionando Paz… Cantamos la paz creando, sintiendo la paz e invitando al público  a cantar a viva voz junto a Paulo, Matías, Marcelo, Mario, Patricia, Mare, Vicky y Mika…bendiciendo a la tierra con sonidos del alma…conformando Un solo tejido, un solo cuerpo, una sola alma…
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Tomados de las manos danzamos en círculo por  la Paz  
En alegría y gratitud, hermanados en un profundo latido
Entonamos la canción mapuche respirando con la tierra, 

vibrando la energía poderosa del Universo en nuestros cuerpos
“TODA LA TIERRA ES UNA SOLA ALMA Y
SOMOS PARTE DE ELLA…

NO PODRAN MORIR NUESTRAS ALMAS, 
CAMBIAR SI QUE PUEDEN
PERO NOOOOO, APAGARSE…

UNA SOLA ALMA SOMOS 
COMO HAY UN SOLO MUNDO

…UNO SOLOOOOO”
“Gracias, Gracias, Gracias a todos los que  colaboraron haciendo su parte, sembrando Paz “REAL” enviando su amor con pensamientos brillantes, sanando la tierra, pintando el futuro de la humanidad  con los infinitos colores de la luz 
…Gracias a todos los que se unieron a distancia!”
¡Nuestra TIERRA es infinitamente abundante,

 saludable, poderosa, Amada!
LA PAZ PREVALECE EN LA TIERRA

PROTECTORES DIVINOS PROTECTORES ESPIRITUALES

MUCHAS GRACIAS

                                            Mare Cazau  - Olivos – Buenos Aires

