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Proyecto POLOS DE PAZ  - Mes de Septiembre 2014
21 de Septiembre, Día Internacional de la Paz
Los Polos de Paz simbolizan la Unicidad de la Humanidad y nuestro deseo común de vivir en un mundo de paz. Nos recuerdan pensar, hablar y actuar en la frecuencia de la paz y de la armonía. Cada Polo plantado en la tierra es la representación visual silenciosa de que la Paz prevalece en la tierra. Son antenas que nos conectan con la energía de la Paz mundial. Nos recuerdan que la Paz nos une y armoniza.
Cualquiera puede hacer uno y plantarlo en algún lugar. Te invitamos a plantar el tuyo, podes hacerlo junto a tu flia. o amigos es muy fácil! Los hay en todos los tamaños y colores, de madera, metal, mimbre, piedra, blandos o rígidos, la variedad es infinita. Es un poste con una punta, y 4 o 6 lados, en c/u de ellos con la frase escrita:
“La paz prevalece en la Tierra”, puede ser escrita en varios idiomas, con sus letras pirograbadas, pintadas, dibujadas etc. Se encuentran en muchos países, allí adonde hay alguien que piensa en la Paz. Esta oración lleva consigo un mensaje de esperanza y sanación. Trasciende las barreras de nacionalidad, raza o religión, para unir a la Humanidad en un llamado para el bien común, de toda vida en la Tierra
Plantar un Polo de Paz nos permite abrazar nuestra diversidad
Puedes plantar un Polo o árbol de Paz cuando se celebran ceremonias de amor y gratitud a la tierra, eventos locales o internacionales por la paz. Te Invitamos a plantar el tuyo puede ser pequeño y artesanal, tu eliges el material. Cuando te cruces con un polo o árbol de Paz, puedes tocarlo suavemente, estarás conectado a toda la red global de polos y personas intencionando paz en sus vidas.                                                                 Hay plantados actualmente en el mundo, mas de 250.000 polos de Paz.
Organización que promueve el Plantado de POLOS DE PAZ

La WPPS, Es una organización no sectaria fundada en Japón en 1955 con sus oficinas centrales internacionales en la ciudad de Nueva York. La membresía está constituida por individuos de todos los niveles, interesados en el concepto de la ciudadanía global y de traer paz a nuestro planeta. La sociedad fue reconocida en 1990 como una Organización No Gubernamental (ONG) asociada al Departamento de Información Pública de las Naciones Unidas.
Algunas de las actividades que se realizan:
-Concurso Internacional de Diseño de Tarjetas para la Paz.-Polos de la Paz
-Oración por la Paz en el mundo-Compañeros de la Paz-Arte por la Paz
-Concurso de Ensayos por la Paz-Jornadas por la Paz
Para mas información puedes visitar la pág. Web:   www.byakko-es.org  -
Contactos: mare 1557188431 - Andre 1535505380 - Adri 1544902912 
El 21 de Septiembre, con motivo de celebrar

“el día Internacional de la Paz”, te Invitamos a participar de eventos libres, gratuitos y abiertos a toda la comunidad. 

En Ciudad Autónoma a  las 11 hrs. nos reuniremos en 

el Polo de Paz de Palermo,

Cito a mts. del Jardín Japonés, entre las Av. Casares y Figueroa Alcorta,

Junto a la antigua casa de Cultura.

Compartiremos una meditación en conexión con la red global de Polos 

Poemas de amor y gratitud a la tierra, Ceremonia de Banderas 

de América Latina, Danzas de Paz universal.

Contactos: Mare Cazau 155 7188431 - Adriana Lukac 154 4902912
En Provincia - A las 16 hrs. nos reuniremos en el

Polo de Paz de Bella Vista, Av. Francia esquina Sourdeaux,

 en el Corredor Aeróbico. - Compartiremos Intenciones de Paz para nuestra querida amada Tierra - Ceremonia de banderas de América Latina.
Contacto: Andrea Solana 153 5505380
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