POLO DE PAZ Y CEREMONIA DE BANDERAS, San Justo, Provincia de Bs Aires
Domingo 24 de Septiembre, 11 a 13 hs


En una mañana radiante de sol, plantamos un Polo de Paz en la Sociedad de Fomento de Villa Sahores a la que concurren numerosas familias del barrio para realizar actividades diversas (culturales, deportivas, etc).  Asimismo, anclamos una poderosa energía de luz en cada rincón del planeta a través de la Ceremonia de Banderas del mundo, formando un bello mandala alrededor del Polo.

El Grupo Saint Germain preparó con gran creatividad un Polo de Paz móvil que dedicó a la Humanidad incluyendo, además del mensaje “La Paz Prevalece en la Tierra”, varios pensamientos luminosos.
Al evento asistieron 70 personas del lugar con gran entusiasmo.

El Programa desarrollado fue:
-          Bienvenida a cargo de Isabel Bueti, líder del grupo de Saint Germain de San Justo.
-          Plantado del Polo de Paz, formando una red a nivel mundial, mientras entonamos un bello mantra.  Explicamos que representa un polo de paz, leímos los pensamientos allí inscriptos e invitamos a los presentes a plantar nuevos polos de paz en sus casas y las instituciones de su barrio.
-          Oraciones de 9 religiones y tradiciones diferentes.  Los miembros del grupo tuvieron la misión de ser canal de la energía de cada tradición.  Primero compartieron ellos solos la oración que cada uno había elegido y luego, la leímos todos juntos purificando el pasado de lucha y separación.  Al decir estas oraciones, sentimos que estábamos diciendo SOMOS UNO, creamos la Unidad valorando la Diversidad. 
-          Ceremonia de Banderas, sintiendo la certeza de la Paz ya realizada en cada país y región del planeta, formando un hermoso y brillante mandala de luz.
-          Ronda alrededor del mandala, repitiendo el mensaje “La Paz Prevalece en la Tierra”.  Para finalizar, danzamos todos juntos con gran alegría alrededor de las banderas del mundo.

Nos despedimos con abrazos de felicidad y profundo agradecimiento; con la certeza de haber sembrado paz en nuestros corazones, nuestras familias y hogares, en nuestros barrios y ciudades, en nuestro país y en cada región del planeta.  Sembramos consciencia de ser -cada uno de nosotros- un polo de paz caminante.  


	“Se me llenó el corazón de fé, alegría y amor.  Mucha emoción y gratitud”  Luisa
	“Me emocionó la profunda conexión de los presentes al sembrar paz y amor.  Todos SOMOS UNO, vibrando Paz.”  Isabel


[bookmark: _GoBack]Esta poderosa energía creada seguirá haciendo su trabajo, permaneciendo en nosotros y en el planeta para siempre.  Muchísimas gracias a todos y cada uno de los que participaron en esta co-creación conjunta de paz.  Hecho está!!

Elena, Andrea, Adriana 
y todo el equipo de Paz del mundo




