SANTUARIO DEL MONTE FUJI.  
PAZ A TODOS LOS HOMBRES 
UN CENTRO DE ORACIÓN POR LA PAZ EN EL MUNDO. HOGAR DE LA BYAKKO SHINKO KAI.  

 Byakko Shinko Kai significa: Asociación de Luz Blanca.  
Es un movimiento de Paz que se originó en Japón hace 50 anos, Byakko es una palabra japonesa que significa Luz Blanca, es un movimiento de base dedicado a la Paz en el mundo y a la elevación de la Conciencia Planetaria a través de alentar la práctica de ejercicios fáciles y específicos.  
Sus actividades están centradas en la Oración de la Paz en el Mundo “Que la Paz prevalezca en la Tierra”, la práctica de mudras, IN, la escritura de mandalas y más recientemente la práctica de la respiración Espiritual.  
MASAHISA GOI: EL FUNDADOR.  
“De la misma forma que las aguas de los océanos unen a todos los países, este mundo esta unido completamente a través del aire y tambien a través del mundo de las vibraciones de los pensamientos.” Masahisa Goi.  
El fundador de la Byakko Shinko Kai (1916-1980) nació en Tokio, Japón. 
Después de muchas disciplinas mentales y físicas obtuvo la Unidad con su Ser Divino a la edad de los 33 años.  
Masahisa Goi obtuvo una visión de la naturaleza espiritual del ser humano, descubrió la Universalidad de la Oración “Que la Paz prevalezca en la Tierra”. 
Él entiende que las palabras, los pensamientos y las acciones están vivas, que irradian vibración y energía, él tomó conciencia de que los pensamientos y acciones de cada persona ejercen una influencia en el destino de toda la Humanidad y también de las plantas, los animales y el planeta. 
Él creía que si poníamos nuestro esfuerzo en la Oración por la Paz, esta tendría un efecto de Unidad positiva en toda la Humanidad, ya que estas palabras en sí mismas contienen una vibración altísima cuando son pronunciadas en voz alta.  
Masahisa Goi dedicó su vida entera a la Paz y a ayudar a la Humanidad a través de la Oración. Oración es vibración, que atrae y despierta la energía vital original dentro de uno mismo.  
SOBRE MASAMI SAIONJI, SU DIRECTORA.  
“Si deseas conocer la naturaleza del Universo, no es necesario viajar a todas las Galaxias ó inspeccionar a las estrellas, todo lo que necesitas hacer es observar el rayo Único Universal que resuena dentro tuyo. Cuando hayas tenido éxito en conocer tu ser Verdadero, también conocerás todo el Universo”. 
                                                                  (Extracto del libro “Tú eres el Universo”) 
 Después del fallecimiento de Masahisa Goi en 1980, la Sra. Saionji se convirtió en líder espiritual del Movimiento por la Paz en el Mundo y ha dedicado su vida entera a expandir su misión.   
Es a través de Masmi Saionji que el IN de la propia Divinidad fue recibido del Mundo divino como un regalo de Amor hacia la Humanidad. Los esfuerzos excepcionales de M.S. en el mundo han tenido reconocimiento internacional y ella ha sido invitada a participar en numerosos eventos de Paz, conferencias internacionales sobre la Paz y la Espiritualidad.  
Las 3 hijas de Masami, Maki, Rika y Yuca están involucradas en actividades por la Paz en el mundo. Esta joven generación, en el futuro serán los líderes del movimiento por la Paz. 
Ya están en estos momentos, inspirando enormemente a otros, a unirse a la llamada de una Nueva Conciencia Planetaria.  
SANTUARIO FUJI.  
Fue fundado en 1969. esta situado en las hermosas colinas de Asagiri, cerca del monte Fuji en Japón..  
La 1ª ceremonia por la Paz en el Mundo se llevó a cabo en 1983, guiada por Masami Saionji, en 1986 expandió su alcance y abrió sus puertas a cualquiera que quisiera participar y rezar por la Paz en el mundo.  
Por más de 2 décadas, personas que apoyaban estas ideas han estado reuniéndose a rezar por la Paz en el mundo, a invocar Oraciones especiales de Gratitud a la Tierra y a los elementos de la naturaleza y a realizar los IN de Divinidad para uno mismo y toda la Humanidad.  
Podemos decir sin temor a equivocarnos que millones de oraciones por la Paz en el Mundo han resonado a través de este Santuario. 
Estas vibraciones de Paz generadas por todos los que han rezado aquí, combinadas con la poderosa energía del Monte Fuji, han elevado la Dimensión de este sitio a un nivel extremadamente más alto.  
Esto es profundamente sentido por todos los que vienen a este santuario. 
Los visitantes experimentan un increíble sentido de Paz y revitalización. El Santuario de Fuji esta abierto a visitas todo el año, y da la bienvenida a cualquiera que desee experimentar este lugar sagrado.  
Para mas información y el calendario de Eventos por favor 
 visite nuestro sitio Web....www.byakko.org ( en ingles) ….www.byakko-es.org ( en español)
EL PROYECTO “DIVINITY IN”.  
El Proyecto IN es un regalo de Amor del Universo a la Humanidad, el Universo esta lleno de infinito Poder, este infinito poder esta también en todos los seres humanos. 
El proyecto IN es una herramienta de reafirmación de nuestra Humanidad y nuestro propósito como Seres Divinos, y nos ayuda a lograr mayor armonía, Paz y verdadera felicidad en nuestras vidas diarias, también contribuye a la evolución espiritual y elevación de nuestra Humanidad y la del planeta. 
                                                                                         Masami Saionji 
El mudra IN es una combinación de respiración, sonido y una serie de precisos movimientos de manos. Cada movimiento tiene un profundo sentido espiritua.  
El IN de Divinidad por uno mismo Ware Soku Kami Nari, significa “Yo soy un ser Divino” mientras que el IN para la Humanidad  Jinrui Soku Kami Nari, significa “La Humanidad es Divina”.  
El IN es similar a una Oración en movimiento, una forma de lenguaje de signos cósmicos, una meditación sagrada, la palabra IN es similar en significado a la palabra sánscrita “mudra”.  
Cuando realizamos el IN nos purificamos, elevamos nuestras vibraciones y nos afinamos completamente con las leyes Universales de Armonía y con la energía del Amor.  
Cualquiera puede practicar el IN, la intensidad de fe, conciencia espiritual ó pureza de corazón, no tiene ninguna importancia en al efectividad del IN.  
PROGRAMA DE SERES DIVINOS.  
Para Aquellos que practican el IN de la propia Divinidad en su vida diaria, la Byakko Shinko Kai ofrece un Programa para seres Divinos.  
Las tareas principales de este Programa son:   
. completar los mandalas del Dios Universal para uno mismo y para toda la Humanidad. Creando estos Divinos mandalas, ayudamos a nuestro planeta a lograr la Paz y la Armonía, establecemos los fundamentos para una cultura espiritual superior.  
100.000 mil seres Divinos son urgentemente requeridos para ayudar a elevar a la Humanidad y al planeta en este momento, les damos la bienvenida a unirse a los miles que ya han participado en este importantísimo trabajo espiritual.  
Para más información por favor visite nuestro sitio Web.  
PROYECTO MANDALA.  
Un mandala es una forma de arte muy antiguo, es un círculo sagrado que ha sido usado en tradiciones espirituales alrededor del mundo. Los mandalas son de muchas formas diferentes y las técnicas que ofrecemos son las de escribir palabras positivas.  
Las palabras contienen energía, escribiendo palabras llenas de gratitud y amor, podemos contribuir a sanarnos a nosotros mismos  y a despertar el poder sanador de la naturaleza, ese es el sentido de crear estos radiantes mandalas.  
Recientemente, el Proyecto ha comenzado a expandirse y miles de personas en el mundo han estado creando mandalas en diversos lugares, colegios, prisiones, hospitales, como parte de proyectos de medio ambiente y proyectos comunales de Paz.  
Los Proyectos han sido considerados como una nueva forma de Arte y han sido exhibidos en lugares de muchas ciudades alrededor del mundo. 
Los invitamos a que se unan a nuestra red global de gente que ha asumido esta noble tarea, en un esfuerzo de revitalizar la Tierra.  
Para mas información por favor visite nuestro sitio Web.. 
www.mandalapeacearts.org    
RED INTERNACIONAL.  
La Byakko Shinko Kai se ha convertido en un centro de Luz con una red Internacional, y muchos grupos se han formado en distintos países. Estos grupos algunas veces son dirigidos por personas que han realizado un entrenamiento espiritual en el Santuario Fuji.  
Una vez por mes se realiza en Fuji una hermosa y poderosa Ceremonia por la Paz en el mundo, a la cual se unen otros grupos satelitales en todo el mundo.  
Para más información sobre contactos fuera de Japón por favor visite nuestro sitio Web de la Byakko, allí podrán también encontrar otros eventos y ceremonias especiales que se llevan a cabo regularmente. Libros y revistas en varios idiomas, también están disponibles a través de nuestra web  …..www.byakko-es.org 
