11 del 11 del 11
Encuentro en el Tronador

Te cuento que el encuentro de Tronador estuvo enlazado con Lago Puelo, Titicaca y Capilla del Monte con la intención de activar un cristal en el interior del volcán Tronador el 11-11-11 con todas las connotaciones e intenciones que tienen estos encuentros de apertura de portal.

La convocatoria la hizo Kai Luz de Sirio, un mejicano que viajó para guiar las dos meditaciones que se hicieron en el lugar- Asistieron más de 200 personas provenientes en su mayoría de Bariloche, pero además vinieron de Villa La Angostura, Bolsón, San Martín, Neuquén, Chile, Venezuela, España y otros lugares que no me enteré.

Como la convocatoria era abierta se  podía llevar y compartir otras ceremonias. Fue entonces cuando hablando con Kame surgió la idea de hacer allí la Ceremonia de Banderas. Kame no pudo ir, y yo las llevé con la idea de hacerlo si se daba.

Después de la primera meditación, invitamos a los que quisieran participar a hacerla en una pampita muy verdosa. Nos pusimos en un gran círculo y yo sintéticamente expliqué la intención y sentido de la ceremonia. Como no había mucho tiempo, acordamos que el circulo fuera girando para que cada uno fuera tomando una bandera, nombrara el país y la dejara en el centro. Esto fue muy interesante porque yo entregaba la bandera y algunas personas dijeron !uy me tocó el país que esperaba! Por ejemplo, Chile le tocó a un chileno. Cuando terminamos de armar el mandala. Cristina, una amiga dijo la oración que está escrita al dorso de la bandera del mundo y la fumos repitiendo todos mientras ella la elevaba girando alrededor del mandala. Finalmente todos repetimos la oración por la paz de Byakko. Al terminar se acerca una señora que me cuenta que conoce el proyecto y que en esa semana vio la página de Byakko en internet y pensaba que estaría bueno hacer la ceremonia en ese lugar- 

Como ves, el universo conspiró para que así fuera. 

Todo el encuentro fue maravilloso. Duró desde las 10 de la mañana hasta las 16 con una segunda meditación en el ventisquero. 

Yo estoy muy bien, siento la fuerza de la luz y el sostén de la gran comunidad que somos. Desde este lugar sigo tratando de aprender a vivir lo más libre posible y siento que cada vez lo logro más. 

Un abrazo. Fany

